

वरुण मुलाना का नामांकन करवाने पहुंचे भूपेंद्र सिंह हुड्डा और चौ. उदयभान

## कांग्रेस सरकार बनने पर अंबाला में होगा आईएमटी का निर्माण : हुड्डा

समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़। कांग्रेस की सरकार बनने पर अंबाला में उद्योग और रोजगार को बढ़ावा देने के लिए आईएमटी का निर्माण किया जाएगा। यह ऐलान किया है पूर्व मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने। हुड्डा आज हरियाणा कांग्रेस अध्यक्ष चौधरी उदयभान के साथ अंबाला से कांग्रेस उम्मीदवार वरुण मुलाना का नामांकन करवाने पहुंचे थे। इस मौके पर पार्टी के कई वरिष्ठ नेता व विधायक भी मौजूद रहे।

**ये सिर्फ लोकसभा चुनाव नहीं है बल्कि संविधान को बचाने की लड़ाई- हुड्डा**

**बीजेपी के विरुद्ध लड़ने के लिए कांग्रेस का घोषणापत्र है सबसे बड़ा हथियार : चौधरी उदयभान**

**जहां-जहां कांग्रेस का घोषणापत्र पहुंचेगा, बीजेपी का सफाया होता जाएगा : चौधरी उदयभान**

**कांग्रेस जो कहती है वो करती है, 5 न्याय और 25 गारंटी को पूरा करेगी कांग्रेस- वरुण मुलाना**

**संविधान को बदलने की बात करने वाली सरकार को ही बदल डालेगी जानता- वरुण मुलाना**

नामांकन से पहले आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने कहा कि यह सिर्फ लोकसभा चुनाव नहीं है बल्कि देश के संविधान को बचाने की

लड़ाई है। इसीलिए विपक्षी दलों ने एकजुट होकर इंडिया गठबंधन

बनाया है। हरियाणा में यह गठबंधन पूरी मजबूती के साथ चुनाव लड़ रहा



है और 36 बिरादरी बीजेपी को मात देकर इंडिया गठबंधन को जीतने जा रही है। यह जीत केंद्र के साथ हरियाणा में भी कांग्रेस सरकार की नींव रखेगी। कांग्रेस सरकार बनने पर केंद्र में 30 लाख तो हरियाणा में 2 लाख से ज्यादा युवाओं को बिना पेंशन लोक योग्यानुसार पक्की सरकारी

नौकरी मिलेगी। साथ ही किसानों को एमएसपी की गारंटी और कर्ज से मुक्ति दी जाएगी। प्रदेश के कर्मचारियों को पुरानी पेंशन स्कीम और बुजुर्गों को 6000 बुढ़ापा पेंशन मिलेगी। प्रदेश में 300 युनिट मुक्त बिजली और 500 रुपये में गैस सिलेंडर देना भी कांग्रेस का वादा है।

कांग्रेस के घोषणापत्र में महिलाओं को नौकरियों में 50% आरक्षण और सालाना 1 लाख रुपया देने का भी वादा किया गया है।

है। जहां-जहां कांग्रेस का घोषणापत्र पहुंचेगा, वहां से बीजेपी का सफाया होता जाएगा। यह घोषणापत्र गांधी, नेहरू और बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर के सपने को पूरा करने वाला दस्तावेज है। क्योंकि कांग्रेस की 25 गारंटी हर वर्ग के लिए भागीदारी व न्याय सुनिश्चित करती हैं। चौधरी उदयभान ने कहा कि वरुण मुलाना के रूप में पार्टी ने अंबाला से एक बेहद ही जुझारू, शिक्षित और संघर्षशील युवा को चुनाव में उतारा है। विधायक के तौर पर उनका प्रदर्शन इतना शानदार रहा है। विपक्ष में होते हुए भी उन्हें सर्वश्रेष्ठ विधायक चुना गया है। अगर ऐसा उम्मीदवार लोकसभा में अंबाला का प्रतिनिधित्व करेगा तो निश्चित ही संसद में भी अपना

सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेगा।

इस मौके पर वरुण मुलाना ने 'हाथ बदलेगा हालात' और 'लड़ेंगे- जीतेंगे' नारे के साथ समर्थकों का उत्साह बढ़ाया और उनका आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की तरफ से 5 न्याय और 25 गारंटी की बात की गई है। कांग्रेस जो कहती है, उसे पूरा करती है। जबकि भाजपा वादे और दावे तो बड़े-बड़े करती है लेकिन काम छोटा भी नहीं करती। किसानों पर लाठी-गोली बरसाने और बेरोजगारी के चलते युवाओं को देश छोड़ने के लिए मजबूर करने वाली बीजेपी को जनाता सत्ता छोड़ने के लिए मजबूर कर देगी। जनाता संविधान को बदलने की बात करने वाली सरकार को ही बदल डालेंगे।

## कमल यादव बने राव इंद्रजीत सिंह के प्रस्तावक

समाचार गेट ब्यूरो  
गुरुग्राम। भाजपा के जिला अध्यक्ष कमल यादव ने गुरुवार को गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह के प्रस्तावक के रूप में नामांकन किया है। कमल यादव ने निर्वाचन कार्यलय जाकर लोकसभा चुनाव अधिकारी निशांत कुमार यादव को नामांकन की दूसरी प्रतियां सौंपी।



नामांकन के बाद कमल यादव ने कहा कि गुरुग्राम लोकसभा सहित पूरे हरियाणा में माहौल भाजपा के पक्ष में है। गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र की जनता राव इंद्रजीत सिंह को इस बार पूरे देश में सबसे ज्यादा मत देकर विजयी बनाएगी। उन्होंने कहा कि भाजपा का एक-एक कार्यकर्ता राव इंद्रजीत सिंह को प्रवर्धन बहुत से जिताने के लिए घर-घर जाकर लोगों से भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील कर रहे हैं और

मोदी सरकार की नीतियां बता रहे हैं।

मोदी सरकार ने अनेकों काम किए हैं। प्रधानमंत्री मोदी का संकल्प भारत को विकसित राष्ट्र बनाना है। उन्होंने कहा कि गुरुग्राम की जनता 25 मई को कमल का बटन दबाकर पीएम मोदी के संकल्प को साकार करेगी।

कमल यादव ने कहा कि पिछले 10 सालों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत का मान-सम्मान बढ़ा है। उन्होंने कहा कि गरीब, युवा, किसान और महिलाओं के लिए

## चुनाव का पर्व-देश का गर्व, हरियाणा में 25 मई को होगा मतदान: अनुराग अग्रवाल

समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़। हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री अनुराग अग्रवाल ने कहा कि लोकसभा आम चुनाव के मद्देनजर हरियाणा राज्य परिवहन मत्तदाताओं को लोकतंत्र के महापर्व में शामिल होने और अधिक से अधिक मतदान करने के लिए जागरूक करने में अहम भूमिका निभा रहा है। हरियाणा राज्य परिवहन की विभिन्न जिलों के डिपो से निकलने वाली बसें न केवल हरियाणा राज्य बल्कि देश के अन्य राज्यों के मत्तदाताओं को भी जागरूक करने में मददगार बन रही हैं। सूचना, जनसंपर्क, भाषा एवं संस्कृति विभाग हरियाणा द्वारा हरियाणा राज्य परिवहन की बसें पर मत्तदाता जागरूकता प्रचार सामग्री लगाई गई है जो मत्तदाताओं का ध्यान सहज ही अपनी ओर आकर्षित कर रही है और मत्तदाताओं को 25 मई मतदान के दिन बड़बड़ कर मतदान करने के प्रति जागरूक कर रही है। उन्होंने बताया कि लोकसभा आम चुनाव में मतदान प्रविशत बढ़ाने के लिए विभिन्न बस स्टैंडों से विभिन्न स्थानों पर चलने वाली हरियाणा रोडवेज की बसें के जरिए लोगों को जागरूक किया जा रहा है, जिसके लिए भारत निर्वाचन आयोग व हरियाणा मुख्य निर्वाचन अधिकारी कार्यलय के निर्देशानुसार सूचना, जनसंपर्क, भाषा एवं संस्कृति विभाग हरियाणा की ओर से हरियाणा रोडवेज की बसें पर मत्तदाता जागरूकता प्रचार सामग्री, बैनर व पोस्टर चस्पा करवाए गए हैं। श्री अनुराग अग्रवाल ने कहा कि इन पोस्टरों में आम जनता से 'छूट्टी का दिन समझकर घर पर आराम न फरमाइए- मतदान केंद्र पर मतदान करने आइए', 'लोकतंत्र की सशक्ता तस्वीर- डंगली पर नीली लकौर' जैसे जागरूकता स्लोगन व टैगलाइन के माध्यम से अधिक से अधिक मतदान करने की अपील की जा रही है। बसें पर लगी प्रचार-सामग्री के माध्यम से मत्तदाता हेल्पलाइन नंबर 1950 को भी जानकारी दी जा रही है।

## विश्व में भारत का मान मोदी ने बढ़ाया : आरती राव



समाचार गेट ब्यूरो  
गुरुग्राम। 2 हजार करोड़ की लागत से बनाए गए सोहना-गुरुग्राम एलिक्ट्रिक रोड से सोहना का सफर अब मिनटों का हो गया है। यह राव इंद्रजीत सिंह की सोच और केंद्र सरकार के सहयोग का ही परिणाम है। यह विचार गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह की बेटी जो भाजपा ने नेत्री आरती राव ने सोहना विधानसभा के गांवों का दौरा करते हुए व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि भारत को विश्व की

तीसरी आर्थिक शक्ति और देश को विकसित बनाने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को बनाना आवश्यक है। आज विश्व में भारत का मान मोदी ने बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि भाजपा के शासनकाल में जीडीपी साढ़े छह प्रतिशत बढ़ी है। विदेशों में भारत की साख बढ़ी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक सपना भी दिखाया है। अर्थात् 2047 में विकसित देश बनने का। भाजपा नेत्री ने कहा कि मोदी को अगले पांच साल और चाहिए,

ताकि वे आमजन के सपनों का भारत बनाने की दिशा में काम कर सके। उन्होंने कहा कि डेडीकेटेड फ्रेट कॉरिडोर इस क्षेत्र के लिए रोजगार के अवसर लेकर आएगा। उन्होंने कहा कि ऑर्बिटल रेल कॉरिडोर से इस क्षेत्र का जुड़ाव पलवल और सोनीपत से सीधा हो जाएगा। 2 हजार करोड़ इलाके से सोहना एलिक्ट्रिक रोड केंद्र सरकार की ओर से बनाया गया है। 1 लाख करोड़ की लागत से मुंबई एक्सप्रेसवे बनाया गया है।

## कांग्रेस झूठी घोषणाएं करती है, हम संकल्प के साथ विकास करते हैं : नायब सैनी

देश और प्रदेश को विकसित बनाने के लिए फिर से मोदी सरकार चुनें : नायब सैनी

करनाल सूर्य मंदिर के 22वें स्थापना दिवस पर सीएम नायब सैनी ने पूजा अर्चना कर मानवता के कल्याण की कामना की



समाचार गेट ब्यूरो  
करनाल। मुख्यमंत्री नायब सैनी गुरुवार सुबह सूर्य मंदिर के 22वें स्थापना दिवस समारोह में करनाल पहुंचे। मुख्यमंत्री ने भगवान सूर्य की पूजा अर्चना कर मानवता के कल्याण की कामना की। छठ पर्व सेवा समिति मंडल के प्रधान सुरेश कुमार यादव व अन्य पदाधिकारियों और सदस्यों ने मुख्यमंत्री को फूलमालाओं से स्वागत किया और स्मृति चिह्न के रूप में भगवान सूर्य का स्वरूप भेंट किया। सीएम ने सेवा समिति मंडल द्वारा रखी गई मांगों को चुनावों के बाद पूरा करने का आश्वासन दिया।

मंडल की धर्मशाला में लोगों को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने मोदी सरकार की उपलब्धियां गिनवाईं, वहीं कांग्रेस को भी जमकर घेर। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने सिर्फ घोषणा पत्र जारी किए हैं, किसी भी घोषणा को पूरा नहीं किया। कांग्रेस शासन में भ्रष्टाचार का बोलबाला था जिस कारण लोगों को प्रताड़ना झेलनी पड़ती थी। श्री सैनी ने कहा कि 10 सालों में प्रधानमंत्री मोदी ने जो वादे

किए उन्हें संकल्प के साथ पूरा किया है। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि देश और प्रदेश को विकसित बनाने के लिए एक बार फिर मोदी सरकार को चुनें।

मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि भाजपा सरकार ने व्यवस्था परिवर्तन करने का काम किया है। लोगों को ऑनलाइन तरीके से योजनाओं का लाभ दिया जा रहा है। प्रदेश सरकार का प्रयास रहा है कि केंद्र और प्रदेश की योजनाओं का लाभ आखिरी छोर पर बैठे व्यक्ति तक मिले। सीएम सैनी ने कहा कि पिछले 10 वर्षों से जिस तरह से देश और प्रदेश का विकास हो रहा है वह जारी रहेगा और भाजपा सरकार में विकास की गति नहीं रुकेगी। उन्होंने कहा कि जिस तरह मनोहर लाल ने मुख्यमंत्री रहते हुए प्रदेश की सेवा की अब सांसद बनकर भी वह जनता की सेवा करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश की सबसे बड़ी पंचायत लोकसभा के चुनाव का दौर चल रहा है। हरियाणा में 25 मई को मतदान होगा। उन्होंने कहा कि 25 मई को दो मशीनों में कमल के फूल का बटन दबाकर एक कमल को लोकसभा में दिल्ली

भेजना है और दूसरे कमल को चंडीगढ़ भेजना है।

कांग्रेस नेताओं के मुंह से भ्रष्टाचार की बू आती है : नायब सैनी

समारोह के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए नायब सैनी पूर्व सीएम हुड्डा के बयान पूछे गए सवाल पर तंज कसते हुए कहा कि हुड्डा साहब मान रहे हैं कि कांग्रेस मुकाबला में है तो अच्छी बात है। उन्होंने कहा कि भूपेंद्र सिंह हुड्डा पिछले चुनावों में भी मान रहे थे और 10 की 10 सीटों पर कांग्रेस साफ हो गई। उन्होंने कहा कि जनता का विश्वास कांग्रेस से खत्म हो चुका है। कांग्रेस के समय में नौकरियां मंत्रियों के चक्कर काटने और पत्नी तथा खर्ची से मिलती थी। कांग्रेस झूठी घोषणाएं करती है, उन घोषणाओं को पूरा कभी नहीं करती। कांग्रेस 24 घंटे बिजली देने के वादे कई बार चुकी, लेकिन 24 घंटे बिजली भाजपा सरकार ने दी। हुड्डा के पोर्टल बंद करने के सवाल पर बोलते हुए नायब सैनी ने कहा कि कांग्रेस के नेताओं के मुंह से भ्रष्टाचार की बू आती है। कांग्रेस के नेता भ्रष्टाचार को जन्म देने

## SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000  
CHANDPUR ROAD KAURALI

ADMISSION OPEN NOW

**सुविधाएं**

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

- छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- आधुनिक लाइब्रेरी
- यातायात साधन सभी रूट पर
- जनरेटर सुविधा
- साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- शत-प्रतिशत परिणाम
- अच्छी शिक्षा
- बाल केंद्रित शिक्षा
- गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- क्षमतानुसार फीस

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT

**CHAIRMAN**  
BHAGWAN SINGH

**DIRECTOR**  
MASTER BABU RAM JI  
Mob. 9718455747

## महाराजा अग्रसेन पब्लिक स्कूल के बारहवी के 20 विद्यार्थियों ने बनाई मेरिट

जिला शिक्षा अधिकारी ने किया सम्मानित

समाचार गेट/निकिता  
माधोगड़िया

रेवाड़ी। महाराजा अग्रसेन पब्लिक स्कूल, रेवाड़ी शिक्षा के क्षेत्र में अपनी विशेष पहचान बनाने की ओर अग्रसर है।

कक्षा बारहवी की वार्षिक परीक्षा मार्च-2024 के परिणाम में मेरिट में आने वाले 20 विद्यार्थियों को जिला शिक्षा अधिकारी महेन्द्र सिंह खनगवाल ने स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। विद्यालय के प्राचार्य हरिकृष्णन यादव ने बताया कि छात्रा मुस्कान ने 95.4 प्रतिशत अंक प्राप्त करके स्कूल में द्वितीय स्थान व छात्रा रीना अहिरवार ने 92.8 प्रतिशत अंक प्राप्त करके स्कूल में तृतीय स्थान प्राप्त किया तथा विद्यालय के विद्यार्थी कोमल शर्मा, उर्वशी, कल्पना, दीपा, भूमि सिवान, जया, मुस्कान, मुस्कान सोनी, चेताली अग्रवाल, देवांश, हिमांशी, हर्षिता,



प्रियांशु, मांशी, सोनिया, आशुतोष, व स्नेहा ने मेधा सूची में नाम दर्ज कराया।

जिला शिक्षा अधिकारी महेन्द्र सिंह खनगवाल ने मेरिट में आने वाले सभी विद्यार्थियों को व स्कूल के स्टाफ सदस्यों को उनके श्रेष्ठ प्रयास के लिए बधाई दी। प्रधान रत्नेश बंसल ने जिला शिक्षा अधिकारी महेन्द्र सिंह खनगवाल को स्मृति

चिह्न भेंट करके उनका आभार व्यक्त किया।

इस अवसर पर प्रबंधकारिणी के उपप्रधान जितेन्द्र जिंदल, सचिव राजेन्द्र सिंहल, कोषाध्यक्ष नीरज कुमार मालदेव वाले, सहसचिव पुरुषोत्तम दास डहनी वाले, बुजुलाल गोयल, बाबू मान सिंह गुप्ता, रिपुदमन गुप्ता, प्रो. ओ.पी. अग्रवाल, मुकेश भट्टे वाले, दीपक

पाल्हावासिया, गिरिशकांत सिंगला, राकेश गुप्ता एडवोकेट, रतनलाल गोयल, सुरेश अग्रवाल, रवि गुप्ता, नरेश अग्रवाल, दिनेश गोयल दिनको वाले, सी.ए. अजय ऐरन, पवन गुप्ता, संदीप गोयल, सुरेन्द्र अग्रवाल, बनवारी अग्रवाल शंकर वाले, नरेश मितल, अजय गोटा वाला, राजीव अग्रवाल एडवोकेट, पत्रकार बी.डी. अग्रवाल व सभी स्टाफ मौजूद रहे।

## बावल में लघु उद्योग भारती की नई शाखा का गठन, मजदूर दिवस पर जनता के लिए पानी कूलर किया समर्पण

समाचार गेट/निकिता  
माधोगड़िया

रेवाड़ी। बावल क्षेत्र में लघु उद्योग भारती के नये शाखा का गठन किया गया व रोहित सचदेवा को बावल क्षेत्र का नवनिर्वाचित संयोजक नियुक्त किया गया। श्री सचदेवा जल्द ही अपने बावल क्षेत्र की टीम का गठन करेंगे।

इस अवसर पर संगठन के सदस्यों ने स्थानीय व्यापारिक व औद्योगिक समुदाय के लिए एक नई दिशा का संकल्प लिया। उन्होंने इस संयम को अधिक बल देने के लिए बावल और रेवाड़ी की टीमों ने मिंडा कट के इंडस्ट्रियल क्षेत्र में स्थानीय लोगों के लिए पानी कूलर की व्यवस्था न्यूजेन इंडस्ट्रीज में की व संगठन ने इस कार्य का समन्वयक शुभम अग्रवाल, आशीष अग्रवाल, अंकित अग्रवाल को नियुक्त किया



गया है। यह पहल एक सशक्त और स्वस्थ समाज के निर्माण में महत्वपूर्ण योगदान करेगी, जिसमें सभी नागरिकों को उपलब्ध सुविधाओं का लाभ उठाने का मौका मिलेगा। इस महत्वपूर्ण अवसर पर लघु उद्योग

भारती के रेवाड़ी जिला अध्यक्ष संजय डाटा और नवनिर्वाचित बावल क्षेत्र के लघु उद्योग भारती के क्षेत्रीय संयोजक रोहित सचदेवा, प्रजल डाटा और आदित्य डाटा उपस्थित रहे। उन्होंने इस नए कार्य के लिए

समर्पित आत्मा से सेवा की। इस पहल के माध्यम से समुदाय को एक मजबूत संदेश मिला है कि साथ मिलकर हम समृद्धि और सहयोग से एक बेहतर समाज की ओर अग्रसर हो सकते हैं।

## वायुसेना के विंग कमांडर ने स्वतंत्रता सेनानी आरडी सोमाणी की जयंती पर हवन में लिया भाग विद्यार्थियों को एयर फोर्स में भर्ती होने के लिए किया प्रेरित



समाचार गेट/निकिता  
माधोगड़िया

रेवाड़ी। स्वतंत्रता सेनानी आर डी सोमाणी की जयंती एवं मजदूर दिवस पर सोमाणी कॉलेज में भारतीय वायु सेना के विंग कमांडर रवि बाजिया व उनकी टीम ने आर डी सोमाणी की मूर्ति पर माला अर्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की एवं हवन कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने कहा कि स्वतंत्रता सेनानी आर डी सोमाणी ने

सन 1945 में खोल गांव में हाई स्कूल की स्थापना की जिसका संचालन स्वतंत्रता सेनानी आर डी सोमाणी जी ने 1972 तक किया जो कि अब पंजाब राज्य का मॉडल बना। देश हित के कार्य में उन्होंने जो ज्योति जलाई उस ज्योति को जन नेता विजय सोमाणी ने सन 2000 में सोमाणी कॉलेज खोलकर इलाके को समर्पित किया। यहां से पास हुए विद्यार्थी विभिन्न प्रतियों में नौकरी कर

रहे हैं। हवन का संचालन अधिवक्ता परिवर्तन सोमाणी ने किया। उनके साथ कॉलेज की टीम एवं एयरफोर्स की टीम उपस्थित रही। भारतीय वायु सेना के दिशा सेल जो की वायु सेना का आधिकारिक प्रकोष्ठ है के अंतर्गत व्याख्यान और प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में भारतीय वायु सेना के विंग कमांडर रवि बाजिया एवं अन्य अधिकारियों ने सोमाणी कॉलेज के बी.टेक, एम.

टेक, बी.बी. ए और एम.बी.ए के विद्यार्थियों से संवाद किया और उनको आइ ए एफ में करियर बनाने के लिए मार्गदर्शन कर प्रोत्साहित किया। विंग कमांडर ने बताया कि वे स्वयं भी इंजीनियरिंग प्रेजुएट हैं। इस अवसर पर उन्होंने विद्यार्थियों को वीडियो एंड फोटोग्राफ्स दिखा कर वायु सेना संबंधित प्रश्न पूछे और सही जवाब देने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया। मोबाइल प्रचार बस में वायु सेना से जुड़े विविध कार्यक्रमों को जिसमें फाइटर प्लेन सिमुलेटर भी सम्मिलित हैं प्रदर्शित किया। विद्यार्थियों और स्टाफ ने सिमुलेटर के माध्यम से जहाजों को दायें बाएं ऊपर नीचे इत्यादि गतिविधियों का संचालन किया। इस अवसर पर सोमाणी कॉलेज की तरफ से अधिवक्ता परिवर्तन सोमाणी, डीन डॉक्टर जितेंद्र खत्री एवं अन्य स्टाफ ने वायु सेना अधिकारियों को स्मृति चिह्न एवं पत्रका पहनाकर सम्मानित किया। अधिवक्ता परिवर्तन सोमाणी ने भारतीय वायु सेना के योगदान को सराहना की।

## रेवाड़ी पुलिस द्वारा अवैध हथियार के साथ एक आरोपी गिरफ्तार आरोपी के कब्जे से 01 अवैध देशी पिस्टल बरामद।



समाचार गेट/निकिता  
माधोगड़िया

रेवाड़ी। अपराध शाखा-डू रेवाड़ी इंचार्ज

निरीक्षक सुमेर सिंह की टीम ने अवैध हथियार रखने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया

है। जांचकर्ता ने बताया कि दिनांक 01.05.24 को सूचना मिली कि राहुल उर्फ सीडी निवासी भाकली जिसके पास अवैध हथियार है। जो वह अभी बीकानेर कट गांव गंगायचा अहीर के पास किसी के इंतजार में खड़ा हुआ है। जिस सूचना पर तुरंत रोडिंग पार्टी तैयार करके बताए हुए स्थान पर पहुंच कर साथी मुलाजमान की मदद से आरोपी को काबू करके नाम पता पूछा तो उसने अपना नाम राहुल उर्फ सीडी निवासी भाकली बतलाया। आरोपी को तलाशी लेने पर आरोपी के कब्जे से एक अवैध देशी पिस्टल बरामद हुआ। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ थाना सदर रेवाड़ी में शस्त्र अधिनियम के तहत मामला दर्ज करके आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को पेश अदालत करके न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। जांचकर्ता ने बताया की गहनता से पड़ताल करने पर, आरोपी राहुल उर्फ सीडी ने अपने अन्य साथियों के साथ मिलकर 12 अप्रैल को गांव माण्डैया खुर्द में एक ऑफिस में तोड़फोड़ करने की वारदात को भी स्वीकार किया है। जो उक्त वारदात बारे थाना सदर में आर्शिवंद निवासी गांव माण्डैया खुर्द की शिकायत पर मुकदमा दर्ज है।

## टी20 वर्ल्ड कप में सेलेक्ट में होते ही धराशायी हुए ये खिलाड़ी

समाचार गेट/भावना कौशिश  
नई दिल्ली। टीम इंडिया ने टी20 वर्ल्ड कप के लिए खिलाड़ियों का नाम घोषित कर दिया है, लेकिन इस टीम में आते ही आईपीएल के कई स्टार खिलाड़ी गर्दश में दिख रहे हैं। इस लिस्ट में रोहित, हार्दिक पांड्या, जडेजा, दुबे समेत कुछ अन्य खिलाड़ी भी शामिल हैं। टी20 वर्ल्ड कप के लिए टीम इंडिया का ऐलान 30 अप्रैल को हुआ। इसमें 15 सदस्य चुने गए।

टीम सेलेक्शन के बाद से आईपीएल के 2 मैच हो चुके हैं। लेकिन इन मैचों में आईपीएल में चुने गए खिलाड़ियों का प्रदर्शन कुछ अच्छा नहीं रहा। इसमें टी20 वर्ल्ड कप के कप्तान रोहित शर्मा और हार्दिक पांड्या भी शामिल हैं। 30 अप्रैल को भारतीय टीम की घोषणा हुई, उस दिन लखनऊ सुपर जायंट्स



और मुंबई इंडियंस का मैच था। इस मैच को लखनऊ ने 4 विकेट से 4 गेंदें शेष रहते अपने नाम किया। मैच में पहले खेले हुए मुंबई ने 144 रनों का स्कोर बनाया। रोहित इस मैच में

5 गेंदों पर 4 रन बनाकर मोहसिन खान की गेंद पर आउट हो गए। वहीं, सुर्यकुमार भी 6 गेंदों पर 10 रन बनाने के बाद स्टोइनिस की गेंद पर आउट हो गए। जसप्रीत बुमराह को विकेट

नहीं मिला, पर उन्होंने अपने 4 ओवर्स में महज 17 रन दिए। लखनऊ सुपर जायंट्स से कोई भी खिलाड़ी टीम इंडिया में सेलेक्ट नहीं हुआ।

## आईपीएल में पंजाब ने बिगड़ा चेन्नई का खेल

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। पंजाब किंग्स ने IPL-2024 के 49वें मुक़ाबले में चेन्नई सुपर किंग्स को 7 विकेट से हराया। यह इस लीग में पंजाब की चेन्नई पर लगातार 5वीं जीत है। टीम ने मीजूदा सीजन में पहली बार लगातार दूसरा मैच जीता है। इस जीत के साथ पंजाब ने प्लेऑफ में पहुंचने की उम्मीदें कायम रखी हैं। टीम 2 अंक लेकर 7वें नंबर पर आ गई है। पंजाब के पास 4 जीत के बाद कुल 8 अंक हो गए हैं। चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम में बुधवार को पंजाब ने टीस जीतकर गेंदबाजी चुनी। चेन्नई ने 20 ओवर में 7 विकेट पर 162 रन बनाए। जवाब में पंजाब ने 17.5 ओवर में 3 विकेट पर टारगेट हासिल कर लिया। हर्षीत बरार प्लेयर ऑफ द मैच रहे। उन्होंने अपने कोटे के 17 रन देकर 2 विकेट



लिए। एमएस धोनी मीजूदा सीजन में पहली बार आउट हुए हैं। वे पिछली 7 पारियों में नाबाद रहे। हर्ष के कप्तान ऋतुराज गायकवाड ने 48 बॉल पर 62 रन बनाए। उन्होंने सीजन में चौथा अर्धशतक जमाया। गायकवाड के अलावा, अजिंक्य रहाणे ने 29 और समीर रिजवी ने 21 रन का योगदान दिया। हर्षीत बरार और राहुल चाहर ने 2-2 विकेट

लिए। कंगिसो रबाडा और अर्शदीप सिंह को एक-एक विकेट मिला। PBKS के ओपनर जानी बेयरस्टो ने 46 और राहुली रूसो ने 43 रन की अहम पारियां खेलीं। कप्तान सैम करन 26 और शशांक सिंह 25 रन पर नाबाद लौटे। शार्दूल ठाकुर, रिचर्ड ग्लेसिन और शिवम दुबे को एक-एक विकेट मिला। चेन्नई ने मिडिल ओवर्स में स्लो-बैटिंग की। टीम के

बल्लेबाजों ने बीच के 8 ओवर्स में 3 विकेट खोकर महज 35 रन बना सके। शिवम दुबे शून्य पर आउट हुए। बीच के 9 ओवर्स कोई बाउंड्री नहीं आई। पावरप्ले के बाद टीम की ओर से पहली बाउंड्री 56 गेंद बाद आई। 16वें ओवर की तीसरी बॉल पर ऋतुराज गायकवाड ने छक्का लगाया। पंजाब की पारी के 14वें ओवर की तीसरी बॉल पर डेरिल मिचेल से शशांक सिंह का कैच छूट गया। तब वे 12 रन पर खेल रहे थे। यहां विकेट मिलने पर दबाव बनाया जा सकता था। टीस हारकर बैटिंग करने उतरे ऋतुराज गायकवाड और अजिंक्य रहाणे ने चेन्नई को मजबूत शुरुआत दी। दोनों ने 50 बॉल पर 64 रन की ओपनिंग पार्टनरशिप की। गायकवाड ने समीर रिजवी के साथ 37 और मोहन अली के साथ 38 रन जोड़े।

## पाकिस्तान ने किया अपनी क्रिकेट टीम का ऐलान



समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड की ओर से आयरलैंड और इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली टी20 सीरीज के लिए टीम का ऐलान कर दिया गया है। टी20 वर्ल्ड कप 2024 के लिए टीम बाद में घोषित की जाएगी। टी20 वर्ल्ड कप 2024 करीब है। इसके लिए सभी टीमों अपने अपने स्क्वाड का ऐलान कर रही हैं। बीसीसीआई की ओर से भारतीय

टीम की घोषणा कर दी गई है। हालांकि पाकिस्तान ने अपनी टीम टी20 विश्व कप के लिए नहीं बताई है, लेकिन उसने आयरलैंड और इंग्लैंड सीरीज के लिए टीम घोषित कर दी है। टीम में 18 खिलाड़ी चुने गए हैं। बताया जा रहा है कि पाकिस्तान की टीम टी20 वर्ल्ड कप के लिए बाद में आएगी। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड यानी पीसीबी ने गुरुवार को टी20 विश्व कप 2024 से पहले इंग्लैंड और आयरलैंड के दौरों के लिए होगी।

आयरलैंड और इंग्लैंड दौरे के लिए पाकिस्तान T20 टीम बाबर आजम (कप्तान), अबरार अहमद, आजम खान, फखर जमां, हारिस रऊफ, हसन अली, इफ्तखार अहमद, इमाद वसीम, अब्बास अफरीदी, मोहम्मद आमिर, मोहम्मद रिजवान, इरफान खान नियाज, नसीम शाह, सईम अय्यूब, सलमान अली आगा, शदाब खान, शाहीन अफरीदी, उस्मान खान

## पाकिस्तान में इस जगह होंगे भारत के मैच

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। वीपीएस टूर्नामेंट 2025 का आयोजन पाकिस्तान की धरती पर होना है। अभी भारतीय टीम का पाकिस्तान जाना तय नहीं हुआ है। बीसीसीआई ने अभी इस बारे में कुछ नहीं कहा है। लेकिन वीपीएस टूर्नामेंट 2025 के लिए पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने तीन शहरों कराची, रवलपिंडी और लाहौर को चुना है। फाइनल लाहौर में होगा। टीम इंडिया और पाकिस्तानी टीम दोनों एक-एक बार वीपीएस टूर्नामेंट का खिताब जीत चुकी हैं।

इस जगह होंगे भारत के मैच क्रिकेटबिजनेस की रिपोर्ट के मुताबिक अगले साल पाकिस्तान में होने वाली वीपीएस टूर्नामेंट में भारत के मैचों के लिए पीसीबी ने लाहौर को चुना है। भारत के क्वालीफाइंग मैच भी इसी मैदान पर होंगे। लाहौर भारत की सीमा के करीब है और टीम इंडिया को सफर करने में परेशानी नहीं होगी। भारतीय टीम वीपीएस टूर्नामेंट



में हिस्सा लेने के लिए पाकिस्तान जाएगी या नहीं इसका फैसला भारत सरकार करेगी। पीसीबी के एक सूत्र ने बताया कि आईसीसी के महाप्रबंधक वसीम खान ने भी हाल ही में लाहौर का दौरा किया था जहां उन्होंने पीसीबी के टीए अधिकारियों के साथ वीपीएस टूर्नामेंट के इंतजामों

पर चर्चा की थी और यह सुझाव दिया गया था कि भारतीय टीम के यात्रा कार्यक्रम को कम से कम रखा जाए। साल 2008 से पाकिस्तान नहीं गई है भारतीय टीम भारत और पाकिस्तान अभी सिर्फ आईसीसी टूर्नामेंटों में एक दूसरे के खिलाफ खेल रहे हैं।

भारतीय क्रिकेट टीम ने 2008 के बाद से पाकिस्तान में कोई मैच नहीं खेला है। पिछले साल भारतीय क्रिकेट बोर्ड ने एशिया कप के लिए भी पाकिस्तान में अपनी टीम को नहीं भेजा था। इसके बाद हाईब्रिड मैदान के तहत पाकिस्तान और श्रीलंका को मैच आयोजित किए गए थे। फिर

पाकिस्तानी टीम वनडे वर्ल्ड कप 2023 में हिस्सा लेने के लिए भारत भी आई थी। पीसीबी अध्यक्ष मोहसिन नकवी ने कहा है कि सभी टीमों तय कार्यक्रम के अनुसार पाकिस्तान में वीपीएस टूर्नामेंट खेलेगी। उन्होंने यह भी बताया कि स्टेडियम के नवीनीकरण का काम जल्द ही शुरू होगा और टूर्नामेंट फरवरी-मार्च 2025 में आयोजित होने की उम्मीद है।

8 टीमों लेंगी हिस्सा वीपीएस टूर्नामेंट 2025 में 8 टीमों हिस्सा लेंगी। पाकिस्तान ने मेजबान होने के नाते पहले ही क्वालीफाई कर लिया है। वीपीएस टूर्नामेंट 2025 में भारत, ऑस्ट्रेलिया, इंग्लैंड, न्यूजीलैंड, बांग्लादेश, अफगानिस्तान और साउथ अफ्रीका की टीमों हिस्सा लेंगे। आठ टीमों को चार-चार के दो ग्रुप में बांटा जाएगा। हर ग्रुप से दो टीमों सेमीफाइनल में पहुंचेंगी। पाकिस्तान ने वीपीएस टूर्नामेंट 2017 का खिताब भारत को हराकर जीता था।

# विराट कोहली को पछाड़कर ये खिलाड़ी निकला आगे ऐसी फिल्मों जो कभी नहीं हो पाई रिलीज

समाचार गेट/दीपिका  
नई दिल्ली। आईपीएल में जहाँ टीमों के बीच संघर्ष चल रहा है, वहीं खिलाड़ी भी एक दूसरे से आगे निकल रहे हैं। जो खिलाड़ी सबसे ज्यादा रन बनाता है, उसे अरिज कैप दी जाती है, वहीं सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज को पर्ल कैप मिलती है। अब तक आईपीएल मैच में विराट कोहली का दबदबा था। लेकिन अब विराट कोहली को पछाड़कर सीएसके के कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ ने पहले नंबर की कुर्सी पर कब्जा कर लिया है और विराट कोहली दूसरे नंबर पर आ गए हैं।



**10 मैचों में ऋतुराज ने बनाए 509 रन**  
चेन्नई सुपरकिंग्स के कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ अब तक आईपीएल में 10 मैच खेलकर 509 रन बना चुके हैं। ऋतुराज के नाम एक शतक और 4 अर्धशतक दर्ज हैं। उन्होंने एक मैच में 108 रनों की

नाबाद पारी भी खेली है। अगर गायकवाड़ के औसत 63.63 का है, वहीं स्ट्राइक रेट 146.68 का है। इस बीच अब विराट कोहली दूसरे नंबर पर पहुंच गए हैं, लेकिन वे रनों से ज्यादा पीछे नहीं गए हैं।

**विराट कोहली के नाम 500 रन**  
आरसीबी के लिए खेल रहे विराट कोहली ने अब तक इस साल के आईपीएल में 10 मैच खेलकर 500 रन बनाए हैं। उनके नाम एक शतक और 4 अर्धशतक हैं। उनका

औसत 71.43 का है और वे 147.49 के स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी कर रहे हैं। उन्होंने 113 रनों की पारी भी खेली है। ऋतुराज और कोहली के बीच केवल 9 ही रनों का फासला है, जो कभी भी खत्म हो सकता है।

समाचार गेट/दीपिका  
मुंबई। बॉलीवुड में कई नई फिल्मों बनती हैं कुछ बहुत बड़ी हिट होती हैं तो कुछ फ्लॉप। लेकिन कोई भी फिल्म हिट है या फ्लॉप यह उसके रिलीज होने के बाद ही पता चलता है। किसी भी फिल्म को बनाने के लिए एक पूरी टीम मेहनत करती है, और एक फिल्म को बनाने में काफी समय लग जाता है। लेकिन अगर एक फिल्म बनने के बाद रिलीज ना हो पाए तो काफी दुख होता है। ऐसी कई मूवीज हैं, जिसे बनने में काफी मेहनत लगी लेकिन किसी न किसी वजह से वो रिलीज नहीं हुईं।



**आंखे**  
साल 2002 में आई फिल्म आंखे को दर्शकों ने काफी पसंद किया और यह फिल्म एक हिट भी साबित हुई। इस फिल्म में अमिताभ बच्चन, सुर्मिता सेन, अश्वय कुमार, अर्जुन रामपाल और परेश रावल मुख्य भूमिका में रहे। फिल्म के हिट होने के बाद मेकर्स ने इस फिल्म के सीक्वल की अनाउंसमेंट की थी। लेकिन इसके बाद यह म्यूजिक नहीं हो पाया।

**कैमिस्ट्री (2011)**  
श्रेयस तलपड़े के प्रोडक्शन में बनने वाली यह फिल्म भी किसी वजह से रिलीज नहीं हो पाई।

फिल्म में सोहा अली खान और श्रेयस तलपड़े में रोल में थे। इसे रिवाल्वर रानी के डायरेक्टर साई कबीर ने निर्देशित किया था।

**रश्क**  
इस फिल्म में शाहरुख खान, अमिताभ बच्चन और जुही चावला मुख्य भूमिका में थे। फिल्म बनी लेकिन रिलीज नहीं हो पाई, कारण क्या था, आजतक सामने नहीं आ सका।

**टाइम मशीन**  
शेखर कपूर के डायरेक्शन में बनी यह फिल्म जिसमें रवीना टंडन और अमीर खान को कास्ट किया गया था। इस फिल्म की शूटिंग पूरी हो गई

थी लेकिन बजट की समस्या के चलते यह फिल्म भी रिलीज नहीं हो पाई।

**मुन्नाभाई चले अमरीका**  
मुन्नाभाई एमबीबीएस और लगे रहो मुन्नाभाई के सुपरहिट होने के बाद विद्युत विनोद चौपड़ इसका सीक्वल बनाना चाहते थे, जिसका नाम मुन्नाभाई चले अमरीका रखा गया था। यहाँ तक कि इस फिल्म का ट्रेलर भी रिलीज किया गया था। लेकिन फिल्म की शूटिंग के दौरान संजय दत्त को जेल हो गई और फिल्म की शूटिंग रुक गई। इसके बाद यह फिल्म कभी कंलीट होकर रिलीज नहीं हो पाई।

## स्कूल इमरजेंसी के लिए कितने तैयार

समाचार गेट/भावना कौशिश  
नई दिल्ली। स्कूलों में आई बम की कॉल एक भले ही झूठी हो, लेकिन ऐसी घटनाओं से सीखने का एक संदेश है। डीडीएमए के अधिकारियों के अनुसार, इस घटना के बाद कुछ सुधार की आवश्यकता है, क्योंकि कुछ कमियाँ भी सामने आई हैं। राजधानी में पहले भी अत्यधिक बारिश के कारण स्कूल बंद किए गए हैं, और भूकंप के मामले में भी स्कूलों को तैयार रहने की आवश्यकता है।



**पैरेंट्स स्कूल न पहुंचने पर**  
सबसे बड़ा सबक जो इस घटना से मिला है वह यह कि पैरेंट्स स्कूल न पहुंच पाए तो संशय की किस तरह

हैंडल किया जाए। अत्यधिक बारिश, पैरेंट्स का ऑफिस से दूर होना, भूकंप का आ जाना ऐसी

ऐसे माहौल में बच्चों को घबराहट में हेल्थ इश्यू होने के चांस अधिक रहते हैं। इसलिए इमरजेंसी हालात के लिए स्कूलों में प्राथमिक जांच के पूरे इंतजाम रखें और पास के अस्पताल के लगातार संपर्क में रहें।

**तैयार हों स्कूल**  
स्कूल में अलग-अलग एंटी एरिजिट हो, स्कूलों में जहाँ जरूरत हो वहाँ स्ट्रक्चरल चेंज किए जाएं, सीसीटीवी से स्कूल के हर एरिया को कवर करें, स्कूल के ऐसे हिस्सों की पहचान करें जहाँ रोशनी कम रहती है या कम लोग आते जाते हैं, स्कूलों में सेंट्रलाइज्ड अलार्म सिस्टम हो, इमरजेंसी के लिए अलग बेल हो, स्कूल का लेआउट प्लान हैंड्री हो।


## कनीना मंडी में सरसों की खरीद बंद, 1.90 लाख क्विंटल सरसों की हुई खरीद

15 मई तक होगी गेहूँ की खरीद

समाचार गेट/सुनील दीक्षित  
कनीना। कनीना की नयी आनाज मंडी चेलावास में सरसों की खरीद बंद हो गई है। स्टेट वेयर हाऊस की ओर से बुधवार को अंतिम दिन खरीद की गई। मंडी में अब तक 1.90 लाख क्विंटल सरसों की खरीद की गई। जिसमें से 2.20 लाख बैग का उठान किया गया। सरसों बेचने के उपरंत किसानों को 5650 रुपये प्रति क्विंटल के हिसाब से 28 अप्रैल तक का ऑनलाइन भुगतान किया जा चुका है। खरीद एजेंसी स्टेट वेयर हाऊस के अधिकारी सुरेंद्र सिंह ने बताया कि खरीदी गई सरसों का उठान कर उसे जींद, रोहतक, पानीपत, धारुवाड़ा, ईसराना के गोदामों में भेजा गया है। उन्होंने बताया कि कनीना की पुरानी मंडी में 1.16 लाख बैग गेहूँ की खरीद की जा चुकी है जिसमें से 58 हजार बैग का उठान किया गया है। खरीदे गए गेहूँ को फूड सप्लाय के महेंद्रगढ़ स्थित गोदाम के अलावा रेवाड़ी में लगाए जा



रहे रैंक में खवाया जाएगा। गेहूँ की खरीद 15 मई तक चलेगी। मार्केट कमेटी सचिव नकुल यादव ने बताया कि सुबह 8 बजे से सायं 4 बजे तक किसानों को गेटपास जारी किए गए। उन्होंने बताया कि सरसों की खरीद बंद होने के बाद गेहूँ की खरीद पर फोकस किया जा रहा है। पुरानी मंडी में गेहूँ की खरीद की जा रही है।



# Pinnacle

## DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

**SPECIALIST IN**

### ROOT CANAL TREATMENT

**SPECIALIST IN**

### DENTAL IMPLANTS


**DR. PRADEEP VASHISHT**

**B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)**  
**MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)**  
**FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY**  
**NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE**

**SPECIALIST IN :**  
**ROOT CANAL TREATMENT**

**DR. PRIYANKA VASHISHT**

**B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)**  
**(REGN. NO. HN 3931)**





# GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.





★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS

संपादकीय

मोबाइल कहां ले जाएगा आने वाली पीढ़ियों को?

आज बच्चों के सामने दो विकल्प देकर देखिए एक मोबाइल फोन या सोशल मीडिया पर सफरिग और दूसरा परिवार के साथ गप्पे लड़ना या आउटडोर गेम्स जैसा विकल्प होगा तो बच्चे की पहली पसंद मोबाइल फोन व सोशल मीडिया पर सफरिग ही होती जा रही है। यह कोई अतिशयोक्ति नहीं है और दूसरा यह कि गरीब हो या अमीर सभी घर परिवारों के हालात लगभग यही हैं। दरअसल आज समय के बदलाव को इस तरह से समझा जा सकता है कि तीन से चार दशक पहले मोहल्ले में एक फोन होता था, टुक काल में तो घंटों प्रतीक्षा करनी पड़ती थी वहीं फिर एसटीडी का युग आया और एसटीडी बूथों का अंबार लग गया उसके बाद पेजर युग को अलग कर भी दिया जाये तो मोबाइल युग ने घर-घर ही नहीं अपितु परिवार के लगभग सभी सदस्यों तक पहुंच बना ली है। ऐसे में इसके लाभ के साथ ही साइड इफेक्ट जो हमारे सामने आ रहे हैं उनका समाधान खोजना भी सबका दायित्व हो जाता है। बच्चों को चुप कराने से लेकर उसे व्यस्त रखने तक के लिए मोबाइल की चुट्टी पिलाई जाने लगी है और लोरी की जगह मोबाइल ने ले ली है तो फिर हमें बालमन पर इसके पड़ रहे दुष्प्रभाव से दो चार होने के लिए तैयार रहना होगा। देखा जाए तो पूरा सामाजिक ताना बाना ही बदल गया है। एकल परिवार, आने वाले समय में चाचा-चाची, मौसा मौसी या इसी तरह के रिश्तों की तलाश आदि सामने आने लगी है। शादी विवाह आदि पारिवारिक फंक्शन तक अब औपचारिक होते जा रहे हैं। बारात के समय पहुंचना, खाना खाना, लिफाफा थमाना तक रिश्ते सीमित हो गए हैं। ऐसे में समाज के सामने गंभीर समस्याएं आती जा रही हैं। ऐसे में मोबाइल या सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म आने वाली पीढ़ी को कहां ले जाएंगे यह भयावह तस्वीर कल्पना में नहीं अपितु हमारे सामने आती जा रही है। समय रहते विकास और विनाश के बीच कोई रास्ता तलाशना ही होगा।



नरवीर यादव कार्यकारी संपादक

पूर्व नियोजित साजिश के तहत ससुरालजनों ने विवाहित व उसके 3 वर्षीय पुत्र को दिया जहर

पुत्र की मौत, महिला अस्पताल में लड़ रही ज़िंदगी मौत से जंग

कनीना सब डिवीजन के सिहोर गांव की घटना

पुलिस ने महिला के पिता की शिकायत पर 8 लोगों के खिलाफ हत्या, दहेज उर्पीडन सहित विभिन्न धाराओं के तहत किया केस दर्ज



समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। पूर्व नियोजित साजिश के तहत सिहोर गांव में ससुरालजनों ने महिला तथा तीन वर्षीय बेटे को जहर दे दिया। जिससे बेटे की मौत हो गई जबकि पत्नी अस्पताल में ज़िंदगी व मौत से लड़ाई लड़ रही है। पुलिस ने पीड़ित बेटी के पिता की शिकायत पर सास, ससुर, पति सहित 8 व्यक्तियों के खिलाफ हत्या, दहेज उर्पीडन सहित विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज किया है। कनीना सिटी थाना अंतर्गत गांव सिहोर में घटित इस घटना के साथ पूरे समर्थ्य अनुसार की थी। शादी के कुछ समय बाद से ही ससुरालजन उसे दहेज के लिए प्रताड़ित करने लगे थे। कई बार पंचायत तकके उर्ध्वसमझाया भी गया लेकिन उनके व्यवहार में कोई बदलाव नहीं आया। उनकी पुत्री को

शारिरिक व मानसिक यातना देते रहे। दहेज की मांग को लेकर उन्होंने उनकी पुत्री व पुत्र को जान से मारने तक की धमकी भी दी। इतना ही नहीं उन्होंने लडकी के चरित्र पर भी सबल उठाए। इ बात की जानकारी लडकी ने अपने परिजनों को फोन पर दी थी। एक मई को लडकी के पिता सुरेश कुमार वासी डांडा, फतेहपुर बाणी अहीर, जिला नौमकाथाना, राजस्थान ने कहा कि उन्होंने अपनी लडकी कनिका की शादी दिसम्बर 2020 में सिहोर वासी तेजपाल के साथ पूरे समर्थ्य अनुसार की थी। शादी के कुछ समय बाद से ही ससुरालजन उसे दहेज के लिए प्रताड़ित करने लगे थे। कई बार पंचायत तकके उर्ध्वसमझाया भी गया लेकिन उनके व्यवहार में कोई बदलाव नहीं आया। उनकी पुत्री को

कनिका के दहेज उर्पीडन आरोपियों ससुर सतनारायण,पति तेजपाल, सास सविता, ननद सोनु, रेनु, ज्योति, तेजपाल का जीजा देवेन्द्र वासी बिहारीपुर व राकेश वासी धवना के खिलाफ सुनियोजित तरीके से हत्या करने,दहेज उर्पीडन सहित भादस-की विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज कर लिया। कनीना सिटी थाना इंचार्ज निरीक्षक सुधीर कुमार ने बताया कि महिला के पति तेजपाल व ससुर सतनारायण को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया है जहां उन्हें एक दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया है। इधर मृतक का पंचनामा करवा शव परिजनों को सौंप दिया है। अन्य आरोपियों की गिरफ्तारी के प्रयास किए जा रहे हैं।

शारिरिक व मानसिक यातना देते रहे। दहेज की मांग को लेकर उन्होंने उनकी पुत्री व पुत्र को जान से मारने तक की धमकी भी दी। इतना ही नहीं उन्होंने लडकी के चरित्र पर भी सबल उठाए। इ बात की जानकारी लडकी ने अपने परिजनों को फोन पर दी थी। एक मई को लडकी के पिता सुरेश कुमार वासी डांडा, फतेहपुर बाणी अहीर, जिला नौमकाथाना, राजस्थान ने कहा कि उन्होंने अपनी लडकी कनिका की शादी दिसम्बर 2020 में सिहोर वासी तेजपाल के साथ पूरे समर्थ्य अनुसार की थी। शादी के कुछ समय बाद से ही ससुरालजन उसे दहेज के लिए प्रताड़ित करने लगे थे। कई बार पंचायत तकके उर्ध्वसमझाया भी गया लेकिन उनके व्यवहार में कोई बदलाव नहीं आया। उनकी पुत्री को

सिवानी में श्रीमद् भागवत कथा 12 से

समाचार गेट/सोनिका सूरा सिवानीमेंडी। शहर के अग्रसेन भवन में 12 मई से 14 मई तक तीन दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन किया जाएगा जिसमें श्री श्री 1008 सदानंद महाराज कथा का रसपान करवाएंगे। इस बारे में जानकारी देते हुए समाजसेवी राजकुमार गंगवा ने बताया कि आगामी 12 मई से 14 मई तक तीन दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन होगा जो कि शहर के अग्रसेन भवन में किया जाएगा। उन्होंने बताया कि 12 व 13 मई को भागवत कथा का आयोजन साथ काल के समय होगा वहीं 14 मई को प्रातः कालीन होगा। कथा के समापन पर यज्ञ हवन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस धार्मिक कार्यक्रम में सैकड़ों धर्म प्रेमी भाग लेंगे।

विहिप सहमंत्री ने कनीना में किया प्रवचन

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। बृहस्पतिवार को विश्व हिंदू परिषद के राष्ट्रीय सहमंत्री रास बिहारी कनीना पहुंचे। उनके साथ बाबा मस्तनाथ विश्वविद्यालय अस्थल बोहर के पूर्व वीसी डॉ रमेश यादव भी थे। उन्होंने धर्म को लेकर राधा कृष्ण मंदिर कनीना तथा शिव मंदिर ईसराणा में प्रवचन किया। उन्होंने राम राज्य की कल्पना को साकार रूप प्रदान करने के लिए ग्रामीणों को जागरूक किया। समारोह में नमो भगवते वासुदेवाय ट्रस्ट की राष्ट्रीय अध्यक्ष विजेश यादव, दीपक कुमार, मोहित, मोहन सिंह, शिवकुमार अग्रवाल, ओमप्रकाश निशानियां उपस्थित थे।

पुलिस टीम ने छापेमारी कर बाईक चालक से 820 ग्राम गांजा बरामद किया

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। कनीना सदर थाना पुलिस टीम ने छापेमारी कर कपुरी टेके के नजदीक से एक बाईक चालक से 820 ग्राम गांजा बरामद किया है। थाना अध्यक्ष निरीक्षक रामनाथ ने बताया कि एसपी अर्श बर्मा के दिशा निर्देशन में नरी के प्रति अभियान चलाया हुआ है जिसे सफल बनाने के लिए पुलिस नशा तस्करी पर नजर टिकाए हुए है। मुखबिर खास की सूचना पर पुलिस टीम ने कपुरी टेके के समीप एक बाईक चालक को उकानु कर पछुताछ की। जिसमें वह बयान बदलने लगा। कागजी कार्रवाई पूरी करने के बाद ड्यूटी मैजिस्ट्रेट ईटीओ, विक्रान्त यादव की उपस्थिति में उसकी तलाशी ली गई। जिसमें एक पोलिथीन बरामद हुई। जांच करने पर पता चला कि पोलिथीन में गांजा है। जिसका वजन किया गया तो 820 ग्राम मिला। पुलिस ने बाईक सहित गांजे को कब्जे में लेकर आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कर लिया। आरोपी की पहचान संदीप कुमार वासी रामबास के रूप में हुई है।

कनीना सब डिवीजन में संचालित स्कूलों की दर्जनभर बर्से कबाडियों के सुपुर्द

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। कनीना-दादरी सडक मार्ग पर बोती 11 अप्रैल, ईद के अवकाश के दिन उद्घाटी के समीप घंटित स्कूल बस सडक हादसे के बाद सरकार की ओर से बरती गई सख्ती के बाद कनीना सब डिवीजन के विभिन्न गांवों तथा शहर में संचालित निजी स्कूल संचालकों ने अपनी कंडम बर्से को कबाडी को दे दिया है। इस हादसे में झाडली के 4 तथा धर्नीदा के दो छात्रों सहित 6 विद्यार्थियों की दर्दनाक मौत होने के साथ-साथ 25-30 विद्यार्थी घायल हो गए थे। हादसे के बाद पूरा प्रदेश सन्नद्ध हो गया था। सरकार द्वारा बरती गई सख्ती के बाद निजी स्कूलों की ओर से मजबूर कंडम बर्से को रोड से हटाने का फैसला लिया। माना जा रहा था कि ऐसी अनेकों बर्से स्कूल कैम्प में खडी स्कूल तथा संचालकों की शोभा बढा रही थी। प्रशासन की ओर से इन बर्से की फिटनेस एवं कागजात की जांच की तो वे जांच में खरी नहीं उतरी। अधिकारियों ने ऐसी बर्से के खिलाफ इंचाकड तथा चालान करने की कार्रवाई शुरू की तो कुछ स्कूल संचालकों द्वारा बर्से में छोटे बच्चों को बैठाकर खेल-खेल में कशा लेने की दलील दी गई तो कुछ ने लोहे का रेट कम होने को वजह से कंडम बर्से नहीं बेचे जाने की बात कही। प्रशासनिक कार्रवाई से राहत मिलते ही कनीना के विभिन्न स्कूलों की दर्जनों से अधिक बर्से कबाड के भाव में जाँद, दादरी व अन्य स्थानों से आए कबाडी को बेच दी गई। इस बारे में बाकायदा तहसील कार्यालय से बस बेचने वाले स्कूल संचालक तथा खरीदने वाले कबाडी के शपथ पत्र भी भरे गए। पिछले 10 दिन के अंतराल में दर्जनभर से अधिक बर्से को कबाड में बेचे जाने के एफिडेविट तैयार किए गए। इस बारे में कनीना सिविल कोर्ट कैम्प में कार्यरत अधिकारिता विक्रम सिंह यादव ने बताया कि निजी स्कूलों की कंडम बर्से बेचे जाने को लेकर हाल ही में दर्जनभर शपथ पत्र तैयार किए गए थे। फिटनेस प्रमाण पत्र व जापजात से हट चुकी बर्से को शपथ पत्र के माध्यम से स्कूल संचालकों द्वारा कबाडी को बेच दिया गया है। जिसे स्कूल बस सुरक्षित वान पॉलिसी के लिए अच्छा कदम माना जा रहा है।

तहसील कार्यालय में शपथ-पत्र बनवाने के बाद स्कूलों से उठाई कंडम बर्से स्कूल बस सुरक्षित वाहन पॉलिसी की दिशा में बेहतर कदम

बिना रजिस्ट्रेशन चल रही संस्था या यतीमखाना पाए गए तो जुवेनाइल जस्टिस एक्ट के तहत होगी कार्यवाही: जिलाधीश

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिलाधीश विक्रम सिंह ने बताया कि फरीदाबाद जिले में संवेदनशीलता के संरक्षण एवं समाज के उत्थान के लिए, चल रहे सभी यतीमखानों का किशोर न्याय अधिनियम 2015 की धारा 41 (1) के अंतर्गत शामिल होना अनिवार्य है। उन्होंने कहा कि जिले में 0 से 18 वर्ष तक के बच्चे यदि कोई भी यतीमखाना एवं संस्था में रहते हैं तो उस संस्था/यतीमखाना का नामांकन अनिवार्य है। जिलाधीश ने कहा कि अगर कोई यतीम खाना या संस्था बिना रजिस्ट्रेशन चल रही है तो जुवेनाइल जस्टिस एक्ट 2015 की धारा 42 के तहत कानूनी कार्रवाई की जाएगी। बिना पंजीकरण चल रही संस्था की सूचना देने व पंजीकरण पंजीकरण के लिए बाल संरक्षण अधिकारी, के कार्यालय जिला बाल संरक्षण इकाई, बाल भवन, एन0आर0पी-1, निकटवर्ती राम भंडार पिन कोड 121001 सशुल्क में संपर्क करें।



नामांकन पत्र दाखिल करने से एक दिन पहले खुलवाए बैंक अकाउंट: सिंह

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने बताया कि लोकसभा चुनाव-2024 के दृष्टिगत भारत निर्वाचन आयोग के जारी दिशा निर्देशों के अनुसार लोकसभा चुनाव के लिए नामांकन दाखिल करने से एक दिन पहले उम्मीदवार को नया बैंक खाता खुलवाना अनिवार्य है। साथ ही इस संबंध में नामांकन के दौरान बैंक अकाउंट की जानकारी देनी होगी। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने सभी उम्मीदवारों से अनुरोध करते हुए कहा कि नामांकन की प्रक्रिया से पहले एक नया बैंक खाता अवश्य खुलवा ले। ऐसा चुनाव व्यय की निगरानी की सुविधा के लिए, प्रत्येक उम्मीदवार को विशेष रूप से चुनाव व्यय के उद्देश्य से एक अलग बैंक खाता खोलना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि यह खाता उस तारीख से कम से कम एक दिन पहले खोला जाएगा जिस दिन उम्मीदवार अपना नामांकन पत्र दाखिल करेगा। इस बैंक खाते का खाता नंबर उम्मीदवार को अपना नामांकन दाखिल करते समय रिटर्निंग ऑफिसर को लिखित रूप में सूचित करना होगा। अभ्यर्थी द्वारा समस्त चुनाव व्यय इसी बैंक खाते से किया जायेगा।

वीएस कॉन्वेंट स्कूल में अर्थ डे पर कार्यक्रम का आयोजन



समाचार गेट/भावना कौशिश फरीदाबाद। वीएस कॉन्वेंट स्कूल में अर्थ डे पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों ने धरती बचाओ जीवन बचाओ का संदेश दिया। कार्यक्रम के दौरान बच्चों को पृथ्वी दिवस मनाने के विषय में जानकारी दी और बेहतर क्रिया-व्यवहार के लिए आदित्य, लक्ष्य जैन, हिमांशी, रिचा, स्नेहा एवं खनक को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर स्कूल के चेयरमैन सोहन सिंह सैनी ने कहा कि आज जिस तरह से प्रकृति का दोहन हो रहा है उससे वैश्विक स्तर पर हमारे भविष्य के लिए चिंता होना स्वाभाविक है। स्कूल की प्रिंसिपल कमलेश सैनी ने बताया कि दुनिया भर में पर्यावरण संरक्षण के लिए समर्थन प्रदर्शित करने के लिए पृथ्वी दिवस का आयोजन किया जाता है। पर्यावरण संरक्षण के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि पृथ्वी दिवस का महत्व इसलिए महत्वपूर्ण है, क्योंकि ग्लोबल वार्मिंग के बारे में पर्यावरणविदों के माध्यम से पर्यावरण पर पड़ने वाले प्रभाव का पता चलता है। कार्यक्रम में विद्यालय की सभी शिक्षिकाओं एवं शिक्षकों का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

बेजुबान परिदों के लिए गांवों में रखे पानी के सकोरे



समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। दिनोंदिन बढ़ती जा रही गर्मी को देखते हुए कुछ समर्पिक

संगठनों व ग्रामीणों की ओर से बेजुबान परिदों के लिए दाना-पानी की व्यवस्था की गई है। जिससे आमजन प्रेरणा ले रहे हैं। गुडा गांव में पर्यावरण के लिए सकोरे रखे गए हैं वहीं भोजावास, कोका, धर्नीदा, खेडी व कनीना में भी जानवरों के लिए दाना-पानी की व्यवस्था की गई है। कनीना के 132 केवी पावर ग्रिड सब स्टेशन में कार्यरत जेई रामरतन शर्मा ने बताया कि उनकी ओर से बिजली घर प्रांगण में पानी के सकोरे रखे गए हैं जबकि पेड़ पर दाना डालने का मचान बनाया गया है। गुडा गांव में दादा छाजुवीर आश्रम, भोजावास में गौशाला प्रांगण, कोका के कुडी आश्रम, खेडी के बाबा लालगिरी आश्रम तथा धर्नीदा के महंत कृष्णानंद आश्रम में भी परिदों के लिए दाना-पानी का इंतजाम किया गया है। जानवरों की जान बचाने की दिशा में किए गए इन प्रयासों से आमजन भी प्रेरणा ले रहे हैं।

सिंगल यूज प्लास्टिक से स्वास्थ्य व सुंदरता पर पड़ रहा विपरीत प्रभाव

जिला प्रशासन से अंकुश लगाने की गुहार

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। नगरपालिका के पूर्व चेयरमैन सतीश जेलदार ने कहा कि सिंगल यूज प्लास्टिक से स्वास्थ्य एवं स्वच्छता को नुकसान हो रहा है। सिंगल यूज प्लास्टिक भले ही सुलभता से हासिल होता हो लेकिन इसके इस्तेमाल से स्वास्थ्य व सुंदरता पर विपरीत प्रभाव पड़ता है। इसलिये इसका उपयोग न किया जाये तो बेहतर है। उन्होंने नगरवासियों से

कहा कि वर्तमान समय में चंदोर सिंगल यूज प्लास्टिक दिखाई देता है। घरों से लेकर सडकव नालों तक में शुमार हो रहा है। जिससे नाले व सीवेज सिस्टम में बाधा उत्पन्न होती है, खेतों में फसल की पैदावार पर प्रभाव पड़ने लगा है। स्वच्छ भारत मिशन के उद्देश्यों को लेकर सूखे व गीले कूड़े के अलग अलग निपटान के लिए प्रेरित किया। एकल प्रयोग होने वाले प्लास्टिक उत्पादों से



पर्यावरण व समुद्री जीव जंतुओं को होने वाले नुकसान बताते हुए इन्हें उपयोग न करने की सलाह दी व स्वच्छता के महत्व के बारे में बताया। उन्होंने आमजन से सिंगल यूज प्लास्टिक के इस्तेमाल से बचने तथा जिला प्रशासन से सिंगल यूज प्लास्टिक इस्तेमाल करने वाले लोगों के खिलाफ कार्रवाई करने को कहा। ऐसा करने से पर्यावरण सुरक्षित रहेगा तथा सुंदरता भी बनी रहेगी।

समाचार गेट City24News हिन्दी दैनिक समाचार पत्र अब आपके शहर में

फरीदाबाद दिल्ली, चंडीगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद, नोएडा, सोनीपत, नारनौल, रेवाड़ी, कनीना, नूंह, पलवल, सोहना, हथीन, भिवानी से एक साथ प्रसारित।

Contact: 9212339503, 9818180269

BHANU PRATAP SINGH 96876221651 9978622651

ENGINEERING HiTECH

MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONENTS

SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND. ESTATE ROAD NO.5, G.I.D.C., KATHWADA, AHMEDAVBAD - 382430.

hitech493@gmail.com bpsingh493@gmail.com

www.hitechpowerpressindia.com

समाचार गेट राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार को आवश्यकता है

- हरियाणा के प्रत्येक जिले में ब्यूरो चीफ
- उपमंडल व ब्लॉक स्तर पर संवाददाता
- ग्रामीण संवाददाता
- फोटोग्राफर
- विज्ञापन प्रतिनिधि

इच्छुक युवक-युवती अपना बायोडेटा मेल करें- krishna24news@gmail.com

मकान नंबर 2, नियर सेक्टर-61, विलेज मलेरना, बल्लभगढ़ फरीदाबाद, (हरियाणा)

संपर्क करें: 9818180269

# श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के छात्रों को एक करोड़ की स्कॉलरशिप देगा कॉन्सेंट्रिक्स

गरीब और दिव्यांग विद्यार्थियों को प्रदान की जाएगी एपीजे अब्दुल कलाम कॉन्सेंट्रिक्स स्कॉलरशिप

धन के अभाव में किसी विद्यार्थी की पढ़ाई न रुके यही हमारा सबसे बड़ा उद्देश्य - डॉ. राज नेहरू



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। कॉन्सेंट्रिक्स कंपनी श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों को एक करोड़ रुपए की एपीजे अब्दुल कलाम कॉन्सेंट्रिक्स स्कॉलरशिप देगी। इस स्कॉलरशिप के लिए आर्थिक रूप से पिछड़े मेधावी विद्यार्थियों का चयन किया जाएगा। साथ ही इस स्कॉलरशिप में दिव्यांग विद्यार्थियों के लिए विशेष आरक्षण का प्रावधान होगा। इस संबंध में कॉन्सेंट्रिक्स और श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के बीच एक समझौता हुआ है। कुलपति डॉ. राज नेहरू और कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा ने कॉन्सेंट्रिक्स के डॉ. राज नेहरू, आसियान, एएनजेड, डिलीवरी एंड ऑपरेशंस के सीनियर वाइस प्रेजिडेंट डॉ. रवींद्र सिंह राणा और डॉ. राज नेहरू के बीच एक समझौता पत्र का आदान प्रदान किया।

कुलपति डॉ. राज नेहरू ने इसे कॉन्सेंट्रिक्स की बड़ी पहल बताते हुए कहा कि कॉन्सेंट्रिक्स दुनिया भर में करियर निर्माण के लिए जानी जाती है, लेकिन इस स्कॉलरशिप से जरूरतमंद मेधावी विद्यार्थियों के सफल जीवन का निर्माण होगा। कुलपति डॉ. राज नेहरू ने बताया कि इन विद्यार्थियों के चयन के लिए मानक बनाए जाएंगे। एक विशेष समिति एपीजे अब्दुल कलाम कॉन्सेंट्रिक्स स्कॉलरशिप के लिए विद्यार्थियों का चयन करेगी। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय के स्कॉलरशिप फंडेशन के माध्यम से अधिक विद्यार्थियों की मदद का लक्ष्य रखा गया है। श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय का प्रयास है कि विश्वविद्यालय की सरकार पर निर्भरता कम की जाए और यह स्वयं वित्तीय संसाधनों को विकसित करे। पीपीपी के माध्यम से भी विश्वविद्यालय में ढांचगत संसाधनों को सुदृढ़ करने पर काम चल रहा है। इससे विश्वविद्यालय स्वावलंबी बनेगा। कॉन्सेंट्रिक्स के डॉ. राज नेहरू, आसियान, एएनजेड, डिलीवरी एंड ऑपरेशंस के सीनियर वाइस प्रेजिडेंट डॉ. रवींद्र सिंह राणा ने कहा कि हमारा उद्देश्य उन विद्यार्थियों को प्रोत्साहित करना है, जो अपनी मेधा से राष्ट्र के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकते हैं। धन के अभाव में कोई भी मेधावी और दिव्यांग विद्यार्थी शिक्षा से वंचित नहीं रहना चाहिए। डॉ. राणा ने कहा कि श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय युवाओं को कौशल प्रदान करने का अद्भुत कार्य कर रहा है। देश को कौशल की आवश्यकता है। इसलिए लगभग एक करोड़ रुपए की एपीजे अब्दुल कलाम कॉन्सेंट्रिक्स स्कॉलरशिप श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों को दी जाएगी। कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा ने कहा कि कॉन्सेंट्रिक्स की यह स्कॉलरशिप जरूरतमंद विद्यार्थियों के सुखद भविष्य का निर्माण करेगी। उन्होंने कहा कि यह स्कॉलरशिप पूरे प्रोग्राम के लिए होगी, इसलिए मेधावी विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य तक पहुंचने में मदद मिलेगी। प्रोफेसर ज्योति राणा ने कॉन्सेंट्रिक्स की इस पहल का स्वागत करते हुए कहा कि समाज के प्रति दायित्व निर्वहन की दिशा में यह शानदार कदम है। इस दौरान श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के शिक्षकों एवं अधिकारियों के लिए ऑनलाइन कार्यशाला का आयोजन भी किया गया। कॉन्सेंट्रिक्स के विशेषज्ञों ने एआई पर आधारित नवीनतम पहलुओं पर महत्वपूर्ण प्रशिक्षण दिया। इस अवसर पर कॉन्सेंट्रिक्स के डॉ. राज नेहरू और डॉ. राज नेहरू के बीच एक समझौता पत्र का आदान प्रदान किया।

# शेफ रणवीर बरार ने प्राप्त की पीएचडी की डिग्री

श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. राज नेहरू ने अपने हाथों से प्रदान की डिग्री

रणवीर बरार ने पुस्तक का विमोचन किया और विद्यार्थियों को प्रेरित किया



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। ख्याति प्राप्त शेफ रणवीर बरार को श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. राज नेहरू ने अपने कर कमलों से पीएचडी की डिग्री प्रदान की। उन्हें यह डिग्री भारतीय पाक कला को विश्व भर में ख्याति दिलाने और व्यंजन शैली में विशिष्टता के लिए प्रदान की गई। कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा एवं अकादमिक अधिष्ठाता प्रोफेसर आर एस राठी ने उन्हें सम्मानित किया। शेफ रणवीर

बरार ने श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित की। कुलपति डॉ. राज नेहरू ने इस मौके पर कहा कि भारत की मूल स्वरूप को दुनिया भर में पहुंचाना अहम उपलब्धि है। यह कार्य शेफ रणवीर बरार ने बहुत गौरवपूर्ण तरीके से किया है। कुलपति डॉ. राज नेहरू ने इसके लिए शेफ रणवीर बरार को बधाई दी। रणवीर बरार ने इस अवसर पर अपने करियर से संबंधित कई महत्वपूर्ण अनुभव साझा किए। उन्होंने भारतीय पाक कला को तार्किक तरीके से परिभाषित कर सबको अभिभूत कर दिया। रणवीर बरार ने स्कॉलरशिप डिपार्टमेंट ऑफ टूरिज्म एंड होटल मैनेजमेंट की विभागाध्यक्ष डॉ. सविता शर्मा की पुस्तक इवेंट प्लानिंग एंड मैनेजमेंट का विमोचन भी किया। उन्होंने होटल मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुए कहा कि अपने

कार्य को जुनून के साथ करें। अपनी कार्यशैली में व्यवहारिका लाएं। रणवीर बरार ने शेफ के तौर पर विद्यार्थियों को अच्छा करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर प्रोफेसर सुरेश कुमार, प्रोफेसर ए के वातल, प्रोफेसर डी के गंजू, प्रोफेसर जय कुरियाकोजे, डॉ. श्रुति, डॉ. संजय राठी, डॉ. हिमांशु, विशेष कार्य अधिकारी संजीव तायल और शेफ सतीश दिलावर भी उपस्थित थे।

कार्य को जुनून के साथ करें। अपनी कार्यशैली में व्यवहारिका लाएं। रणवीर बरार ने शेफ के तौर पर विद्यार्थियों को अच्छा करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर प्रोफेसर सुरेश कुमार, प्रोफेसर ए के वातल, प्रोफेसर डी के गंजू, प्रोफेसर जय कुरियाकोजे, डॉ. श्रुति, डॉ. संजय राठी, डॉ. हिमांशु, विशेष कार्य अधिकारी संजीव तायल और शेफ सतीश दिलावर भी उपस्थित थे।

# हर्ष कुमार ने हजारों समर्थकों सहित जेजेपी को अलविदा किया



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। जनता पार्टी को एक और बड़ा झटका लगा है पलवल से पूर्व मंत्री और जेजेपी के राष्ट्रीय महासचिव हर्ष कुमार ने हजारों समर्थकों सहित जेजेपी को

अलविदा कर दिया और फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप का समर्थन दिया। हालांकि हर्ष कुमार ने अभी कांग्रेस में जाने की घोषणा नहीं की है। होड़ल में जजपा के महासचिव हर्ष कुमार ने

प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि जजपा में दिग्गज और दुर्घट को कार्यशील उन्हें पसंद नहीं उनसे हम जैसा का मेल नहीं खाता इसलिए उन्होंने काफी समय पहले पार्टी की गतिविधियों से दूरी बना ली थी और

अब जनभावनाओं के अनुरूप फंसला लेकर ही उन्होंने फरीदाबाद लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी का समर्थन किया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के वरिष्ठ व ईमानदार प्रत्याशी महेंद्र प्रताप को टिकेट देकर कांग्रेस ने अच्छा फैसला लिया है। हर्ष कुमार ने भाजपा प्रत्याशी के दस लाख वोटों से चुनाव जीतने के दावे को लेकर कहा कि चुनाव नतीजों के आने से उनका वहम निकल जायेगा और उनकी बुरी तरह हार होगी। उन्होंने कहा कि हमने महेंद्र प्रताप को कार्यशील को देखकर उन्हें बिना शर्त समर्थन दिया है। वहीं हर्ष कुमार के साथ जजपा के नूंह के जिला अध्यक्ष रहे और पार्टी से चुनाव लड़ चुके इकबाल जेलदार ने भी जेजेपी पर लोगों के काम न करने के आरोप लगाकर पार्टी को अलविदा कह दिया। इस मौके पर फरीदाबाद लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी के बेटे विवेक प्रताप भी मौजूद रहे।

# लोकतंत्र के राष्ट्रीय मतदान पर्व में भाग लें और गर्वित मतदाता बने

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। गाँव अहरवा के राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में पलवल की उपयुक्त सह जिला निर्वाचन अधिकारी नेहा सिंह के दिशा निर्देशन में अतिरिक्त उपयुक्त सह नोडल अधिकारी आदर्श आचार संहिता लोक सभा चुनाव डा. ब्रह्मजीत सिंह रांगी के सहयोग से पलवल डोनर्स क्लब ज्योतिपुंज ने मतदान के प्रति जागरूक करने के लिए कार्यक्रम आयोजित किया गया। विद्यार्थियों को 25 मई 2024 को होने वाले मतदान के लिए वोटर्स को जागरूक करने के लिए कहा गया। क्लब के मुख्य संयोजक आर्यवीर लॉयन विकास मितल और सह संयोजक



अल्पना मितल ने बच्चों को जागरूक करते हुए कहा कि 25 मई को होने

# होडल अलग-अलग मामलों में हजारों रुपए की कीमत की अवैध शराब सहित तस्कर आरोपी गिरफ्तार

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होडल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्ता जानकारी अनुसार डॉ अंशु सिंगला, पुलिस अधीक्षक पलवल के कुशल नेतृत्व में जिला पुलिस द्वारा लोकसभा चुनाव मध्य नंबर एक विशेष अभियान शराब तस्करी पर प्रहार करते हुए अवैध शराब तस्करों की धरपकड़ के संबंध में चलाया हुआ है। इसी मुहिम के अंतर्गत दिनांक 2 मई 2024 को क्राइम ब्रांच पलवल प्रभारी उप निरीक्षक उमर मोहम्मद की टीम में तैनात हेड कांस्टेबल सलीम ने थाना मुंडकटी क्षेत्र अंतर्गत औरगाबाद निवासी आरोपी को घर के बाहर शराब बेचते हुए काबू किया साथ ही उसकी रॉयल स्टेज (9 बोटल), रॉयल स्टेज अच्चा 24(12 बोटल)। पेट्री. पकड़ल नम्बर 1-96 पच्चा (24 बोटल)। 2 पेट्री, पकड़ल नम्बर 1-24अच्चा (12 बोटल)। पेट्री, ट्वर्न बिचर-24 बोटल, 2 पेट्री, कुल 81 बोटल (6. पेट्री 9 बोटल) अंग्रेजी शराब बरामद करने में सफलता हासिल की। दूसरे मामले में मुंडकटी थाना में तैनात सहायक उप निरीक्षक विनोद कुमार की टीम ने हुमसरा में घर के आगे कट्टा प्लास्टिक में रखकर अवैध शराब बेच रहे तस्कर को काबू किया साथ ही उसकी 84 पच्चा देशी शराब मस्ताना बरामद की।



# होडल हसनपुर पुलिस ने अवैध शराब तस्कर पकड़े

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होडल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्ता जानकारी अनुसार डॉ अंशु सिंगला, पुलिस अधीक्षक पलवल के कुशल नेतृत्व में जिला पुलिस द्वारा लोकसभा चुनाव मध्य नंबर एक विशेष अभियान शराब तस्करी पर प्रहार करते हुए अवैध शराब तस्करों की धरपकड़ के संबंध में चलाया हुआ है। इस मुहिम में थाना हसनपुर में तैनात उप निरीक्षक रामानंद की टीम ने लिखी चौक पर नाकाबन्दी कर 52 पच्चा शराब मार्का देशी सहित तस्कर गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। वहीं एक मामले में होडल थाना में तैनात सहायक उप निरीक्षक शिव कुमार की टीम ने गाँव भुलवाना से एक युवक को 52 पच्चा शराब देशी मार्का मस्ताना सहित काबू किया। उपरोक्त मामलों में आरोपियों के विरुद्ध संबंधित थानों में आवककारी अधिनियम के तहत अभियोग पंजीबद्ध कर कार्यवाही अमल में लाई जा रही है।

Gupta Ji NO M: 9711733045

# NAND UTSAV BANQUET HALL

GSTIN: 06HYPG0469Q2ZG

# नन्द उत्सव बैंक्वेट हॉल

Himanshu Associates Realstate developers

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)

Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana- 121004

MUKESH MANGLA 9582746272 Adv HIMANSHU MANGLA 8826517784 Email:- advhm17@gmail.com

# मोदी सरकार ने हर वर्ग के उत्थान के लिए किया काम : कृष्णपाल गुर्जर

गांव अमीपुर में ढोल-नागाड़ों के साथ ग्रामीणों ने किया भाजपा प्रत्याशी का जोरदार स्वागत

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। केन्द्रीय राज्यमंत्री एवं भाजपा उम्मीदवार कृष्णपाल गुर्जर ने कांग्रेस को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि कांग्रेस के पास न नीति, न नियत और न नेता है। 2014 से पहले कांग्रेस के राज में लाखों करोड़ का घोटाला हो रहे थे और कांग्रेस के नेता भ्रष्टाचार में लिपट थे जिससे देश की जनता गरीब होती जा रही थी। 2014 के बाद सबसे नरेंद्र मोदी जी के हाथ में सत्ता आई है उन्होंने अर्थव्यवस्था को चोटी पर पहुंचाने के कार्य किया, जिससे जनता मजबूत हुई और देश के 25 करोड़ लोग गरीबी की रेखा से बाहर आये। श्री गुर्जर तिगांव विधानसभा के गांव अमीपुर में आयोजित भव्य स्वागत समारोह में उपस्थित भारी भीड़ को संबोधित कर रहे थे।

इस दौरान समारोह में उमड़ी भीड़ ने दोनों हाथ उठाकर भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर का अभिवादन किया और उन्हें भारी मर्तो से जितकर तीसरी बार संसद में भेजने का प्रस्ताव दिया। समारोह में अमीपुर और आस पास के गांवों की सदासी और बुजुर्गों ने कृष्णपाल गुर्जर को सम्मान रत्नी फाड़ी बांधकर उन्हें विजयश्री का आशीर्वाद दिया। कार्यक्रम के संयोजक जिला पार्षद संदीप भाटी गुर्जर ने नेतृत्व में गांव के युवाओं ने ढोल नागाड़ों की थाप पर उन्हें कंधों पर बिठाकर समारोह



स्थल तक लाया गया, जहां ग्रामीणों ने अब्कि बार एनडीए 400 पार, फिर एक बार कृष्णपाल गुर्जर के गगनचुंबी नारे लगाए। उपस्थित जनकों को संबोधित करते हुए भाजपा उम्मीदवार कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कि भाजपा ने 2014 चुनाव के लिए मोदी जी को देश के प्रधानमंत्री पद का उम्मीदवार घोषित किया तो कांग्रेस ने कहा कि चाय बेचने वाला एक गरीब का बेटा देश का प्रधानमंत्री नहीं बन सकता और 2014 में जनता ने उसी गरीब के बेटे को वोट देकर सत्ता सौंपी। मोदी जी के नेतृत्व में पिछले 10 वर्षों में देश का अतुल्य विकास हुआ, जिससे देश की प्रफुल्लित हुई और जनता ने तय कर लिया है कि मोदी जी को तीसरी बार सत्ता सौंपनी है। श्री गुर्जर ने कहा कि फरीदाबाद की कनेक्टिविटी के लिए हमने नए-नए हाईवे और एक्सप्रेसवे बनाने का काम किया। दिल्ली फरीदाबाद

वडोदा मुंबई एक्सप्रेसवे का निर्माण करवाया। 1600 करोड़ की लागत से जेवर एक्सप्रेसवे बनाया जायेगा, जिससे 30 मिनट में जेवर पहुंच जायेंगे। फरीदाबाद, नोएडा, गाजियाबाद हाईवे बनने के बाद नोएडा 5 मिनट और गाजियाबाद 25 मिनट में पहुंच सकेंगे। 120 मिनट में सराय काले हट्टी और 1 घंटे में मेरठ पहुंच जाओगे। फरीदाबाद में दर्जनों फौर लेन के पुल, सड़कें रेलवे स्टेशन को एअरपोर्ट की तर्ज पर विकसित करना, सामुदायिक भवन बनवाना, पार्कों का सौंदर्यकरण, हाई मास्क और एलईडी स्ट्रीट लाइट, रेनीवेल से स्वच्छ जल, नई और बड़ी लाइन डलवाना आदि इतने विकास कार्य करवाए हैं, जिससे 10 वर्षों में फरीदाबाद का चहुंमुखी विकास हुआ है। कृष्णपाल गुर्जर ने वोट की अपील करते हुए कहा कि देश की मजबूत सरकार के लिए और मोदी जी को प्रधानमंत्री बनाने के लिए

आगामी 25 मई को एक-एक वोट का बटन कमल पर दबाना है और फरीदाबाद में कमल खिलाकर तीसरी बार मोदी को प्रधानमंत्री बनाना है। इस दौरान ग्रामीणों ने श्री गुर्जर को विश्वास दिलाया कि वह स्वयं कृष्णपाल गुर्जर बनकर लोगों को जागरूक करेंगे और उन्हें पिछले बार से भी ज्यादा वोटों से तिगांव क्षेत्र से जितकर भेजेंगे। इस अवसर पर जिला पार्षद संदीप गुर्जर, बलराज, छत्रपाल, देवेन्द्र पाल सरपंच, सिद्धी पार्षद, बीरसिंह, बेदपाल सरपंच, दिनेश, जगबीर, प्रकाश भाटी, सुभाष सरपंचम अजित सरपंच, जतन पाल सरपंच, रशीता, ज्ञान मास्टर, कृष्ण सरपंच, रतन सरपंच, बेगराज सरपंच, नथी सरपंच, सुभाष जितेंद्र सिंह, सुभाष जैलदार, शिवकुमार त्यागी, सीसिंह, धर्मपाल सरपंच, सोनू, कल्लू, ईश्वर आदि सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

# पूर्व मंत्री हर्ष कुमार ने जजपा छोड़ कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप को दिया समर्थन

हजारों समर्थकों के साथ बैठक कर किया खुला ऐलान, जिले में कांग्रेस प्रत्याशी को मिला बड़ा बल

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र में कांग्रेस प्रत्याशी चौधरी महेंद्र प्रताप सिंह को आज उस समय बड़ा बल मिला जब हरियाणा के पूर्व मंत्री चौधरी हर्ष कुमार ने जिले में जजपा को अलविदा कह कांग्रेस प्रत्याशी को अपना खुला समर्थन देने का ऐलान कर दिया।

जजपा छोड़ने का ऐलान उन्होंने अपने हजारों कार्यकर्ताओं बुलाई गई बैठक में किया जिसमें कांग्रेस प्रत्याशी चौधरी महेंद्र प्रताप सिंह के पुत्र विवेक प्रताप सिंह भी विशेष रूप से मौजूद रहे। उन्होंने उपस्थित लोगों के बीच कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी चौधरी महेंद्र प्रताप सिंह को सच्चा जन सेवक बताते हुए अपने समर्थकों से शुक्रवार को पूर्व मंत्री महेंद्र प्रताप सिंह के फरीदाबाद में होने वाली नामांकन सभा में भी भागी संख्या में पहुंचने की अपील की। इस मौके पर कार्यकर्ता बैठक की अध्यक्षता डागर पाल के प्रधान



धर्मवीर ने की वहीं कार्यक्रम में पलवला, होडल व हथौन से काफी संख्या में जजपा समर्थक मौजूद थे। पूर्व मंत्री चौधरी हर्ष कुमार ने अपने संबोधन में पूर्व उप-मुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला पर खुलकर आरोपों की बौछार की।

उन्होंने कहा कि दुष्यंत चौटाला लोगों की उम्मीदों पर खरे नहीं उतरे। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप को एक जन सेवक की संज्ञा दी तथा कहा कि महेंद्र प्रताप सिंह के परिवार से उनके पुराने राजनीतिक रिश्ते हैं। इस अवसर पर उन्होंने भाजपा प्रत्याशी केन्द्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर को आड़े हाथ लिया। उन्होंने कहा कि दस वर्ष के कार्यकाल के दौरान विकास कार्य

नहीं किए, बल्कि जो लोग काम कराने जाते थे। उन्हें काम करने की बजाए यह कहकर भाग देते थे कि आपने मुझे नहीं मोदी को वोट दिया। जिस कारण लोगों में भाजपा प्रत्याशी के प्रति गहरी नाराजगी है। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप की जीत का दावा करते हुए कहा कि इस बार झूठ-लूट व भ्रष्टाचार को वोट की वोट से जवाब देने का अब सही वक़्त आ गया है और जनता सही अंशकार को सबक सिखाएगी। इस मौके पर कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप के बेटे विवेक प्रताप ने कहा कि हम राजनीति सेवा के लिए कर रहे हैं। उन्होंने भावुक होकर अपने पिता का आखिरी चुनाव होने पर सहयोगी की जनता से अपील भी की। बता दें कि

बता दें कि चौधरी हर्ष कुमार 1996 में हविपा तथा 2005 में पलवल जिले की हथौन विधानसभा से निर्दलीय विधायक निर्वाचित हुए थे। चौधरी बंसीलाल की सरकार में 1996 में वह राज्य के सिंचाई मंत्री बने। पलवल, होडल और हथौन क्षेत्र में हर्ष कुमार का मजबूत पकड़ है। इस मौके पर बहीन के पूर्व सरपंच रतन सिंह, मानपुर के पूर्व सरपंच तारा रावत, अंधोप के पूर्व सरपंच कृष्ण सिंह, नंगल के पूर्व सरपंच गोपाल रावत, इसरइल सरपंच, करीम, जस्सू, फकरू, पूर्व सरपंच तुलसी, मंडी के प्रधान सुखबीर, देवन पार्षद, कल्लू प्रधान, कासम सरपंच के अलावा होडल व हथौन के हजारों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

# 25 मई को फिर खिलाएं फरीदाबाद में कमल : धर्मवीर भड़ाना



समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। पिछले 10 वर्षों में केन्द्रीय राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने फरीदाबाद में जितना विकास करवाया है उतना कभी नहीं हुआ। यह विचार भाजपा नेता धर्मवीर भड़ाना ने एनआईटी विधानसभा क्षेत्र

के भड़ाना चौक के पास जनसंपर्क अभियान के तहत व्यक्त किया। उन्होंने स्थानीय निवासियों से 25 मई को कमल के फूल के सामने वाली बटन दबाने की अपील की। धर्मवीर भड़ाना ने कहा कि केन्द्रीय राज्य मंत्री गुर्जर ने फरीदाबाद जिले में सड़कों

का जाल बिछाया, हाईवे पर बने फ्लाईओवरों के चलते घण्टों का सफर मिनटों में तय हो रहा है। उन्होंने दस सालों में फरीदाबाद की कनेक्टिविटी को बेहतर बनाया। उन्होंने कहा कि वर्तमान में फरीदाबाद जिले विकास के मामले में न केवल

हरियाणा बल्कि देश का सबसे अग्लेव जिला बनकर उभर रहा है। उन्होंने लोगों से आह्वान किया कि यह विकास रुकना नहीं चाहिए और अपने वोट की ताकत से फिर से केंद्र में मोदी जी और फरीदाबाद में किस पाल गुर्जर के हाथों का मजबूत करें ताकि विकास का सिलसिला जारी रहे। एनआईटी के कांग्रेसी विधायक को घेरते हुए भड़ाना ने कहा कि कांग्रेसी विधायक रावण के परिवार की सुपनाखा जैसे हैं। उन्होंने क्षेत्र में अपनी ही पार्टी को खत्म कर दिया और दूसरा बैनर लेकर चलते हैं। सुपनाखा भी रावण और उसके परिवार के खाते का कारण बनी थी। विधायक सिर्फ झुंमेबाजी करते हैं और उन्हें कुछ नहीं आता। इस मौके पर मेहर चंद हरसना, बघेल समाज के प्रधान पूरन बघेल, सुभाष बघेल प्रमुख रूप से मौजूद थे।

# हरियाणा की बेटियां अपनी सफलता से देश में बन रही है उदाहरण : राजकुमार वोहरा



समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। हरियाणा की बेटियां सकारात्मक सोच के साथ स्वयं को सक्षम बनाकर कामयाबी के शिखर पर पहुंच रही हैं और अपनी सफलता से देश में उदाहरण बनती जा रही हैं। प्रदेश की बेटियों ने अपनी सफलता और से समाज की सोच में सकारात्मक बदलाव लाने का कार्य किया है। भारतीय जनता पार्टी जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा ने फरीदाबाद के गांव भगोला की भांजी सलोनी शर्मा द्वारा यूपीएससी में ऑल इंडिया रैंक 129 प्राप्त करने पर बधाई देते हुए

कहा। भाजपा जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा ने जिला उपाध्यक्ष सुखबीर मलेना के साथ सलोनी शर्मा के घर जाकर उनकी सफलता पर उन्हें फूल का गुच्छ बैठकर हार्दिक शुभकामनाएं और बधाई प्रेषित की। इस अवसर पर उनकी माता श्रीमती लक्ष्मी देवी एवं पिता सुभाष शर्मा और अन्य लोग उपस्थित रहे। राजकुमार वोहरा ने इस अवसर पर कहा कि 2015 में देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने 'बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ' अभियान की शुरुआत हरियाणा की घरती से किया था

जिसका पुरे देश में व्यापक असर दिखाई दे रहा है। भारी शक्ति बन्दन के माध्यम से मोदी जी ने महिलाओं के लिए लोकसभा और विधानसभा में 33 तन और ताकतमोहोर लाल जी द्वारा प्रदेश में पंचायतों और स्थानीय निकाय में 50 तन आरक्षण देना महिला सशक्तिकरण की एक अतुलनीय मिसाल है। देश की आधी आबादी को केन्द्रित कर मोदी सरकार द्वारा फ्री बेटी सलोनी शर्मा प्रशासनिक सेवा में कार्य कर रहे हुए देश और समाज की सेवा करेगी और समाज को एक नई दिशा देने का कार्य करेगी।

किये हैं और देश और विदेशों में अपना डंका बजाया है। प्रदेश की बेटियां न केवल समाज में अपनी अभिष्ट छाप छोड़ रही हैं अपितु समाज को आगे बढ़ाने का कार्य भी कर रही हैं। फरीदाबाद की बेटी सलोनी शर्मा पर हमें गर्व है, उन्होंने माँ बाप का तो नाम समाज में ऊंचा किया है अपितु फरीदाबाद और हरियाणा का नाम भी रोशन किया है। हमें पूर्ण विश्वास है कि बेटी सलोनी शर्मा प्रशासनिक सेवा में सभी विधानसभा क्षेत्रों में एक-एक सखी बूथ बनाए गए हैं। जहां पर महिला अधिकारियों और कर्मचारियों की ह्यूयूटिया लगाई जाएंगी। सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एसडीएम फरीदाबाद शिखा अर्नितल ने सखी बूथों पर लगाई गई महिला प्रजाईडिंग और सहायक प्रजाईडिंग ऑफिसर्स को संबोधित करते हुए कहा कि

# छात्र-छात्राएं शिक्षा हासिल करके देश व समाज निर्माण में अपना योगदान देंगे : राजेश भाटिया



समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। डा0 अनिल मलिक की सनातन धर्म महावीर दल सीनियर सैकेंडरी स्कूल, मार्केट नंबर 1, फरीदाबाद का 12वीं कक्षा का परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत रहा। कक्षा की कई छात्राओं ने मैरिट हासिल की। कक्षा की नेता पुत्री श्री रमेश कुमार निवासी ए सी नगर ने 500 में से 417 अंक हासिल कर प्रथम स्थान, नेहा चौहान श्री महेश कुमार निवासी एन एच 1 ने 500 में से 385 अंक हासिल कर द्वितीय स्थान, खुशी पुत्री संजय शाह निवासी

शत-प्रतिशत रहा डा0 अनिल मलिक श्री सनातन धर्म महावीर दल सीनियर सैकेंडरी स्कूल का परीक्षा परिणाम एन एच 1 ने 500 में से 354 अंक हासिल कर तृतीय स्थान, पूजा पुत्री श्री कामेश्वर निवासी मिलाई कॉलोनी ने 500 में से 343 अंक हासिल कर चौथा स्थान विवेक कुमार ने 500 में से 327 अंक व नैदिनी ने 500 में से 278 अंक

हासिल किए। इस मौके पर प्रधान राजेश भाटिया ने उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने आशा जताई कि जिन छात्राओं ने 12वीं की कक्षा उत्तीर्ण की है, वह अपने जीवन पथ पर आगे बढ़ेंगे और शिक्षा हासिल करके देश व समाज निर्माण में अपना योगदान देंगे। प्रधान राजेश भाटिया ने स्कूल के अध्यापकों को भी इस उपलब्धि पर बधाई देते हुए उन्हें भी इसी प्रकार बच्चों को शिक्षित करने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर

स्कूल कमेटी से वी के मलिक, जनक भाटिया, मोक्षित भाटिया, मनोज कुमार राठवा, सचिन भाटिया, रंजय भाटिया तथा स्कूल अध्यापकों में निशि अदलकबा, सोनिया अरोड़ा, सुपन अरोड़ा, नीलम सचदेवा, रेखा जोहरा, नीतू भाटिया, संदीप कौर, रजनी बजाज, इन्दु देसवाल, अशोक, शोभा शर्मा, मोनिका, प्रवेश भाटिया, अनु भाटिया, मान्या राठवा, विकास शर्मा, सोनिया दुकरात, नूपुर सेठी, चहता, रेखा वाघवा, सीमा भाटिया, सुनीता गगर, रजनी, प्रेम बन्बर, गगन अरोड़ा व अन्य शामिल रहे।

# सखी बूथों के लिए लोकसभा चुनाव के पीओ-एपीओ महिला अधिकारियों को दिया गया प्री प्रशिक्षण : जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार सखी बूथों के लिए आम लोकसभा चुनाव-2024 के लिए महिला पीओ-एपीओ को प्री प्रशिक्षण दिया गया है। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार फरीदाबाद लोक सभा क्षेत्र में सभी विधानसभा क्षेत्रों में एक-एक सखी बूथ बनाए गए हैं। जहां पर महिला अधिकारियों और कर्मचारियों की ह्यूयूटिया लगाई जाएंगी। सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एसडीएम फरीदाबाद शिखा अर्नितल ने सखी बूथों पर लगाई गई महिला प्रजाईडिंग और सहायक प्रजाईडिंग ऑफिसर्स को संबोधित करते हुए कहा कि

जानकारी दी गई। इसमें ईवीएम और वीवीपैट मशीन को चलाने का प्रशिक्षण भी दिया गया। उन्हें मतदान के दिन किस तरह से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन का इस्तेमाल करना है, किस तरह से पोलिंग एजेंट्स की मौजूदगी में मॉक पोल करना है, आदि गतिविधियों की जानकारी दी गई।

एसडीएम एवं सहायक निर्वाचन अधिकारी शिखा अर्नितल ने महिला पीठासीन और सहायक पीठासीन अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि पीठासीन और सहायक पीठासीन अधिकारियों को अपना कार्य पूरी निष्ठा व ईमानदारी से करना चाहिए। उन्होंने कहा कि चुनाव सामग्री को संभालने के बाद पीठासीन अधिकारी को अपने बूथ पर पहुंच कर सबसे पहले बूथ का निरीक्षण करना चाहिए। बूथ के अंदर किसी राजनेता की तस्वीर व स्टीकर इत्यादि नहीं लगा होना चाहिए। यदि कोई तस्वीर है तो उसे ढक दें या फिर कहीं और रखवा दें। मतदान केंद्र में ईवीएम मशीन का स्थान खिड़की से दूर होना चाहिए। यह ध्यान रखे कि प्रत्येक मतदाता ईवीएम का बटन स्वयं दबाए। कोई मतदाता कुछ पृष्ठता है तो उसका जवाब बूथ पर नियुक्त पोलिंग पार्टी के सदस्य दे सकते हैं। एसडीएम शिखा अर्नितल ने कहा कि यह ध्यान रखें कि मतदाता के साथ कोई दूसरा आदमी ईवीएम के समीप न जाए। पीठासीन अधिकारियों को ईवीएम व वीवीपैट की संपूर्ण प्रक्रिया बारे बारीकी से

चाहिए। इसलिए अपनी मॉक पोल की प्रक्रिया सुबह 5:30 बजे से शुरू कर दें। मतदान प्रक्रिया 25 मई को सुबह 07:00 बजे से शाम 06:00 बजे तक जारी रहेगी। भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार मतदान केंद्र पर 06:00 बजे अंतिम समय कुछ मतदाता क्लार में लगे हुए हैं तो उनको लाइन में पीछे खड़े मतदाता को पर्वी क्रमोंक एक से शुरू कर पहले व्यक्ति तक पर्वी नंबर बांट दें, जिससे भी और मतदाता लाइन में लगकर खड़े ना हों सकें। उन्होंने कहा कि बूथ पर जाकर प्रत्याशियों के पोलिंग एजेंट के फार्म पहले दिन ही भ्रवा लें। इसके लिए फार्म नंबर दस भर जाएंगे।

उन्होंने कहा कि संबोधित अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि मतदान केंद्रों के 200 मीटर के दायरे में किसी भी प्रकार की प्रचार सामग्री नहीं होनी चाहिए। सहायक निर्वाचन अधिकारी शिखा अर्नितल ने कहा कि मतदान केंद्र पर चुनाव प्रक्रिया संपन्न करने की सारी जिम्मेवारी पोलिंग पार्टी की होती है। ऐसे में पोलिंग स्टाफ को लेकर भारत निर्वाचन आयोग के सभी दिशा-निर्देशों का अच्छी प्रकार से अध्ययन अवश्य करें। किसी विषय को लेकर संशय भी हो तो आपस में बातचीत कर आवश्यक जानकारी प्राप्त करें। उन्होंने प्रशिक्षण शिविर में प्रतिभागी पीओ-एपीओ को मॉक पोल, 85 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्ग मतदाताओं-40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांग

मतदाताओं को घर से मतदान करने, ईडीसी के लिए फार्म 12-ए, पोस्टल वॉलेट के लिए फार्म 12, मतदान केंद्र से संबोधित विभिन्न फार्म के बारे में आवश्यक जानकारी भी दी।

मतदाताओं को भी लेना चाहिए ईवीएम व वीवीपैट का प्रशिक्षण : एसडीएम शिखा अर्नितल ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की ओर से मतदाताओं को जागरूक करने के लिए वृहद स्तर पर जागरूकता अभियान चलाए जा रहे हैं। ईवीएम व वीवीपैट से संबोधित जानकारी लोगों को दी जा रही है। ईवीएम में मतदाता अपनी पसंद के उम्मीदवार के सामने वाले बटन को दबाकर उसे वोट देना है। ऐसे में वोट उसी प्रत्याशी को पड़ है या नहीं इसमें वीवीपैट की अहम भूमिका रहती है। ईवीएम में वोट के बटन को दबाने के 7 सेकंड बाद ही वीवीपैट पर टिके, तो समझ लीजिए कि ईवीएम लौक नहीं है। लेकिन अमूमन ऐसा होता नहीं है। एसडीएम शिखा अर्नितल ने कहा कि मतदाता ने जिस प्रत्याशी को वोट दिया है, उसी की संपत्ति वीवीपैट पर दिखाई देती है। उन्होंने कहा कि प्रशिक्षण लेने से नए अधिकारियों को मतदाताओं से वोटिंग के दिन धरवाहक भी नहीं होगी। वह मतदाता से मतदान कर सकते हैं। नए मतदाताओं को ईवीएम व वीवीपैट का प्रशिक्षण जरूर लेना चाहिए।

# एनएच पर कट छोड़ने की मांग का लेकर ग्रामीणों का धरना जारी

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। राष्ट्रीय राजमार्ग 152डी पर सेहलंग-बागोत के बीच वाहनों का प्रवेश मार्ग बनाने की मांग को लेकर ग्रामीणों द्वारा शुरू किया गया अनिश्चितकालीन धरना बृहस्पतिवार को 417वें दिन भी जारी रहा। धरने की अध्यक्षता सूबेदार सुखवीर सिंह छितरोली ने की। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार की कार्यप्रणाली की वजह से कट का कार्य अटक पड़ा है। जबकि धरनातल ग्रामीण कट के निर्माण का उद्देश्य लेकर धरने पर डटे हुए हैं। धरना संघर्ष समिति के अध्यक्ष विजय सिंह ने कहा कि सरकार धरना स्थल पर बैठे ग्रामीणों की मांग को अनदेखा कर रही है। उन्होंने कहा कि 230 किलोमीटर लम्बा यह नेशनल हाइवे महेंद्रगढ़ जिले के विभिन्न गांवों से होकर गुजर रहा है। केंद्रीय सड़क एवं परिवहन मंत्री नितिन गडकरी की ओर करीब दो



वर्ष यहाँ पर कट देने का आश्वासन दिया था। लेकिन अभी तक कार्य शुरू नहीं हो सका है। जिससे ग्रामीण परेशान हैं। उन्होंने कहा कि जब तक कट का निर्माण कार्य शुरू नहीं हो जाता तब तक उनका धरना जारी रहेगा। कट का कार्य शुरू न होने पर ग्रामीणों में सरकार के प्रति रोष पनप रहा है। इस मौके पर नरेंद्र शास्त्री, रणधीर पहलवान, हरिओम पोता, बेड़ा सिंह, लक्ष्मण सिंह, धर्मपाल सिंह, विजयपाल, मुंशी राम, सुबे

सिंह, बाबूलाल, रघुवीर, सीताराम, रमेश कुमार, मंगेश, हेमराज, वीरेंद्र सिंह, सुबेसिंह, रामकुमार, दाताराम, रामभगत, प्यारेलाल, वेदप्रकाश, मनोज, शेर सिंह, रोशन आर्य, मनीराम हाजिर थे।

# मुख्यमंत्री नायब सैनी व राव इंद्रजीत सिंह के आगमन को लेकर कार्यकर्ताओं में है जोश : नरेंद्र पटेल



समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। नूंह जिला भाजपा कार्यालय झिर कमल पर नूंह को अनाज मंडी में आगामी 5 मई को होने वाली हरियाणा प्रदेश के मुख्यमंत्री आदर्शपूर्ण नायब सिंह सैनी तथा

जन्संपर्क कर उन्हें रैली में आने का न्योता देने को कहा गया। रैली को सफल बनाने हेतु सभी कार्यकर्ताओं ने अपना अपना सहयोग देने की बात कही और इस रैली को सफल बनाने के लिए आज से ही जी जान से मेहनत करते हुए ज्यादा से ज्यादा लोगों को अपने साथ लेकर आने के लिए वायदा किया। इस बैठक में नरेंद्र पटेल जिलाध्यक्ष भाजपा के साथ आजाद मोहम्मद विधानसभा प्रभारी, शिव कुमार आर्य जिला महामंत्री, श्रीपाल शर्मा जिला महामंत्री, रमेश मानुवास, डॉ सुरेश बघेल, योगेश तंवर, सुरेंद्र सिंह उज्ज्वीना, चौरपाल कलियाका, ताहिर हुसैन, जाहिर हुसैन चेरमेन, डॉ सारिक हुसैन, ज्ञानचंद आर्य, जतिन बुरसी, हेमराज शर्मा, जैद मोहम्मद ममता कौशिक आदि मौजूद रहे।

# चुनाव महापर्व में मताधिकार का जरूर करें प्रयोग : देवेन्द्र कुमार

राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र नूंह में स्वास्थ्य जागरूकता सेमीनार का आयोजन

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। जिला उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारी धीरेंद्र खडगटा के कुशल मार्गदर्शन में लोकसभा आम चुनाव-2024 महापर्व के सफल एवं शांतिपूर्वक आयोजन के लिए राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र नूंह के सहयोग से आईटीआई परिसर में जागरूकता सेमीनार का आयोजन किया गया। इस सेमीनार की अध्यक्षता आईटीआई नूंह के प्रिंसिपल सुधीर कुमार ने की। सर्वप्रथम जिला रैडक्रॉस सोसायटी नूंह के सचिव देवेन्द्र कुमार ने आईटीआई नूंह के करीब 200 युवाओं को 25 मई को मतदान के लिए जागरूक किया। उन्होंने बताया कि लोकरंत्र की मजबूती के लिए सभी युवाओं का कर्तव्य बनता है कि वे चुनाव में अपने मताधिकार का अवश्य प्रयोग करें, साथ ही अन्य लोगों को भी मतदान के प्रति जागरूक करें। इस



चुनाव रूपी महापर्व में निर्वाचन आयोग द्वारा 85 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्गों एवं 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांगों के मतदान को सुगमता से कराने हेतु संबंधित बीएलओ से फॉर्म 12डी लेकर उसे पूर्ण कराते हुए आगामी 3 मई तक जमा अवश्य कराएँ। इस सेमीनार में मुख्य वक्ता के तौर पर जिला प्रशिक्षण अधिकारी

महेश मलिक ने जागरूक करते हुए बताया कि रैडक्रॉस सोसायटी स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करती है। विश्व रैडक्रॉस सप्ताह के आयोजन की कड़ी में उन्होंने बताया कि 18 से 60 की आयु के स्वस्थ युवा जिनका वजन 45 किलो से अधिक एवं ह्यूमोग्लोबिन 12.5 ग्राम हो वह अपने जन्मदिन, बुजुर्गों की पुण्यतिथि, महापुरुषों की जयंती एवं

# शिकायत करने के उपरांत भी नहीं हुई झबला मोहल्ला की सफाई



समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। संपूर्ण स्वच्छता अभियान कार्यक्रम की प्रशासन की उदासीनता, अनदेखी, लापरवाही की वजह से वार्ड नंबर 3 के झबला मोहल्ला, नगीना में दम तोड़ता नजर आ रहा है। प्रशासनिक अधिकारियों व कर्मचारियों से बार बार शिकायत करने के उपरांत भी मोहल्ला की सफाई का न होना, दुखद गंभीर चिंता का विषय है। झबला मोहल्ला के निवासी सर्व जातिय सेवा समिति

के उपाध्यक्ष व समाजसेवी रजत जैन, अशोक कंसल, हरीश शर्मा, सुनील जैन, ने बताया मोहल्ला की सफाई के लिए उपमंडल अधिकारी फिरोजपुर झिरका, खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी नगीना, ग्राम सचिव नगीना, आदि से शिकायत करने के उपरांत भी मोहल्ला की सफाई ना होना, एक गंभीर विषय है। उन्होंने बताया कि वार्ड 3 के झबला मोहल्ला नगीना का मुख्य मोहल्ला है। ये मोहल्ला कई गांवों के रास्तों को आप

शिकायत करने के बावजूद भी, शिकायतों पर नहीं होती सुनवाई झबला मोहल्ला में दम तोड़ रहा है संपूर्ण स्वच्छता अभियान

पेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने बताया उच्चाधिकारियों से भी शिकायत कर कर के थक चुके हैं इसके पश्चात भी समस्या का समाधान नहीं हो पाया है। मोहल्ला वासी गंदगी व दुर्गंध में जीने को विवश है। मोहल्ला वासी भी अब तंग आ चुके हैं कि आखिर कौन से अधिकारी से शिकायत करें जिससे कि मोहल्ला की सफाई हो सके और जनता को इस गंदगी से निजात मिल सके। मोहल्ला वासियों की सरकार से मांग है कि मोहल्ला की सफाई करवाई जाए। नियमित रूप से सफाई करवाने की स्थाई व्यवस्था की जाए ताकी गंदगी से छुटकारा मिल सके।

# ऐतिहासिक होगी मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी की नूंह विधानसभा की विजय संकल्प रैली : चौ. ताहिर हुसैन

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। नूंह में होने वाली रैली को तैयारियों को लेकर पार्टी कार्यालय झिर कमल नूंह में जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल की अध्यक्षता में बैठक हुई। विधानसभा प्रभारी चौधरी आजाद मोहम्मद, भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष चौधरी जाहिर हुसैन पूर्व विधायक के सुपुत्र चौधरी ताहिर हुसैन एडवोकेट की मौजूदगी में नूंह में होने वाली विजय संकल्प रैली की तैयारियों की समीक्षा की गई और कार्यकर्ताओं को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। जिलाध्यक्ष नरेंद्र पटेल ने कहा कि नूंह अनाज मंडी में आगामी 5 मई को होने वाली रैली को लिए पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई है। सभी कार्यकर्ता अपनी-अपनी जिम्मेदारियों को बखूबी निभाएंगे। वरिष्ठ नेता चौधरी ताहिर हुसैन ने कहा कि 5 मई को नूंह अनाज मंडी में होने वाली विजय संकल्प रैली में मुख्यमंत्री नायब सैनी मुख्य अतिथि होंगे तथा रैली की अध्यक्षता केंद्रीय



राज्य मंत्री एवं भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह करेंगे। पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं को पूरा मान सम्मान दिया जाएगा। किसी भी कार्यकर्ता के सम्मान में कोई कमी नहीं की जाएगी। पार्टी के लिए सभी कार्यकर्ता मेहनत से कार्य करते हैं, इसीलिए उनके सम्मान में किसी भी प्रकार की कमी नहीं आएगी। विधानसभा प्रभारी आजाद मोहम्मद ने कहा कि सभी कार्यकर्ता

# ऐतिहासिक होगी मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी और लोकसभा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह की नूंह विजय संकल्प रैली : चौधरी जाहिर हुसैन



समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। नूंह में होने वाली रैली को तैयारियों को लेकर पार्टी कार्यालय झिर कमल नूंह में जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल की अध्यक्षता में बैठक हुई। विधानसभा प्रभारी आजाद मोहम्मद, भाजपा नेता चौधरी जाहिर हुसैन, सुरेंद्र पिटू की मौजूदगी में नूंह में होने वाली विजय संकल्प रैली की तैयारियों की समीक्षा की गई और कार्यकर्ताओं को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए, जिलाध्यक्ष नरेंद्र पटेल ने कहा कि नूंह अनाज मंडी में आगामी 5 मई को होने वाली रैली के लिए पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई है सभी कार्यकर्ता अपनी जिम्मेदारी बखूबी से निभाएंगे। वरिष्ठ भाजपा नेता चौधरी जाहिर हुसैन ने कहा कि 5 मई को नूंह अनाज मंडी क्षेत्र में होने वाली विजय संकल्प रैली में मुख्यमंत्री

विधानसभा प्रभारी आजाद मोहम्मद ने कहा कि सभी कार्यकर्ता घर-घर जाकर लोगों को रैली में आने का निमंत्रण दें। इस दौरान नूंह अनाज मंडी में ज्यादा से ज्यादा लोगों को भी लाएंगे, उन्होंने कहा कि 05 मई को नूंह में होने वाली संकल्प रैली को ऐतिहासिक बनाने के लिए सभी से तैयारियां शुरू कर दी हैं। बैठक में जिला महामंत्री श्रीपाल शर्मा, शिवकुमार, जिला उपाध्यक्ष दलवीर, सुरेश बघेल जिला अध्यक्ष ओबीसी, रमेश कुमार, गंगादन, योगेश जिला पार्षद, हेमराज, मास्टर सुभाष, जतिन भुसरी, अरशद सरपंच, ज्ञानचंद, दिनेश, रती खा, मुनेश सरपंच उज्ज्वीना, नदीम खान प्रदेश सोशल मीडिया, ताहिर हुसैन, जैद खान, वसीम अकरम, वाजिद, वीरपाल कलियाका, ममता कौशिक, महिला अध्यक्ष गोल्डी शर्मा, सीमा पूर्व चेरमेन नगर पालिका, गोपाल माधुर सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

# अब गरीब बच्चे भी देश के अच्छे शिक्षण संस्थान में अपनी पढ़ाई बिना किसी तनाव के जारी रख सकेंगे

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। हरियाणा पुलिस की पहल पर पंचायत प्रतिनिधि, सामाजिक संगठन, समाजसेवी एवं पुलिस विभाग के सहयोग से अब गरीब बच्चे भी देश के अच्छे शिक्षण संस्थान में अपनी पढ़ाई बिना किसी तनाव के जारी रख सकेंगे। नूंह जिले के ऐसे 10 मेधावी नूंह बैंग्लोर के एक कोचिंग सेंटर में IIT व NEET की परीक्षा तैयारी के लिये आगामी 15 मई को रवाना हो रहे हैं। चयनित किये गये इन 10 छात्रों व उनके अभिभावकों के चेहरे पर खुशी देखने को मिल रही है। चयनित छात्रों ने गुरुवार को पुलिस अधीक्षक नूंह नरेंद्र सिंह बिजारलिया से मुलाकात कर उनका आभार व्यक्त कर प्रसन्नता जाहिर की। जानकारी के मुताबिक पुलिस लाईन नूंह में संधत डीएवी पुलिस पब्लिक स्कूल में जिला शिक्षा अधिकारी, खण्ड शिक्षा अधिकारी, एनजीओ संचालक मीनाक्षी सिंह के अलावा नूंह पुलिस के अधिकारियों के सहयोग से विगत 28 मार्च 2024 को 10 वी कक्षा में पढ़ने वाले 383 बच्चों का टेस्ट लिया गया था। जिसमें से 25 मेधावी छात्रों का चयन कर उनका 07 अप्रैल 2024 को पुलिस लाईन नूंह में संधत डीएवी पुलिस पब्लिक स्कूल में विशेषज्ञों की टीम द्वारा साक्षात्कार लिया गया। जिसमें से 10 छात्र/छात्राओं का चयन किया गया। जिसमें 2 छात्रों भी शामिल हैं।



बच्चे किसान/मजदूर या गरीब परिवार से संबंध रखते हैं। अब वह शिक्षा के क्षेत्र में उठान भरने का रहे हैं। इस कार्य को सफलता की तरफ ले जाने में अहम भूमिका नूंह पुलिस ने निभाई है लेकिन उनके इस मिशन को सफलता के मुकाम तक ले जाने में सामाजिक संस्था DonateanHour Tauru चलाने वाली मीनाक्षी सिंह के अलावा जिला शिक्षा अधिकारी परमजीत चहल, खण्ड शिक्षा अधिकारी नूंह, साजिद सरपंच रेवासन, महाताब अहमद नूंह, कमाल पूर्व सरपंच रीठर, मुमताज सरपंच रीठर, सतार बडका, आफताब सरपंच बाबूपुर इत्यादि गणमान्य लोगों ने इन मेधावी छात्रों को फौस भरने से लेकर अन्य खर्चों में आर्थिक मदद की है। सबसे खास बात यह है कि इन 10 बच्चों को बैंग्लोर कोचिंग सेंटर भेजने के लिये चयन किया गया है। ये सभी जिला नूंह के सरकारी स्कूलों के छात्र हैं और ग्रामीण पृष्ठभूमि से संबंध रखते हैं। जो अब किसी निजी स्कूल के छात्रों के अलावा साधन सम्पन्न परिवार के बच्चों की तरह NEET/IIT की पढ़ाई बिना किसी झिझक के जारी रख सकेंगे।

03 बच्चे पहले भी गाड चुके सफलता के झण्डे : पंचायत विभाग के सेवानिवृत्त

# बिना रजिस्ट्रेशन बाल गृह का संचालन गैरकानूनी : आबिद हुसैन

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। जिला बाल संरक्षण अधिकारी आबिद हुसैन ने जानकारी देते हुए बताया कि जो बाल गृह बिना रजिस्ट्रेशन के संचालन किए जा रहे हैं, वह गैरकानूनी हैं। जन्म से 18 वर्ष की आयु के बच्चे किसी यतीमखाने/संस्था में संरक्षण एवं देखभाल के उद्देश्य से बिना रजिस्ट्रेशन के रह रहे हैं, तो वह किशोर न्याय अधिनियम-2015 को धारा 41 (1) तहत गैरकानूनी हैं। उन्होंने कहा कि एक के तहत यतीमखाने, संस्था का पंजीकरण अनिवार्य है। जिले में यदि कोई यतीमखाने, संस्था बिना रजिस्ट्रेशन के चल रही है तो उनके विरुद्ध किशोर न्याय अधिनियम-2015 के धारा 42 के तहत कानूनी कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि ऐसी संस्थाओं का पंजीकरण करवाना अनिवार्य है, जिसके लिए जिला बाल संरक्षण कार्यालय नवदीक कामकाजी महिला हॉस्टल, नंगली रोड नूंह में संपर्क किया जा सकता है। इसके अतिरिक्त अधिक जानकारी के लिए कार्यालय दूरभाष 01267-274270 पर संपर्क करें।

# चुनाव ड्यूटी निष्ठापूर्वक निभाएं पीओ व एपीओ : एसडीएम संजीव कुमार

पीठासीन व सहायक पीठासीन अधिकारियों की ट्रेनिंग रही जारी

ईवीएम व वीवीपेट की बारीकियों से कराया गया अवगत



समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। तावडू के एसडीएम संजीव कुमार ने कहा कि निष्पक्ष, भयमुक्त व पारदर्शी चुनाव करवाना जिला प्रशासन की सर्वोच्च प्राथमिकता है। यह तभी संभव है जब बूथ पर मौजूद प्रत्येक अधिकारी अपने कार्य का निर्वहन पूरी निष्ठा व ईमानदारी से करे। पीठासीन व सहायक पीठासीन अधिकारी चुनाव के लिए शारीरिक व मानसिक रूप से तैयार रहे। इस अवसर पर उन्होंने उपस्थित अधिकारियों को मतदाता शपथ भी दिलाई। एसडीएम संजीव कुमार वीरवार को लघु सचिवालय के सभागार में पीठासीन व सहायक

पीठासीन अधिकारियों को प्रशिक्षण कार्यशाला को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने पीठासीन व सहायक पीठासीन अधिकारियों को चुनाव की ट्रेनिंग देते हुए कहा कि चुनाव सामग्री को संभालने के बाद पीठासीन अधिकारी अपने बूथ पर जाकर सबसे पहले बूथ का निरीक्षण कर उसे तैयार करें। बूथ के अंदर किसी राजनेता को तस्वीर नहीं होनी चाहिए। कोई तस्वीर है तो उसे ढक दें या फिर कहीं और रखवा दें। मतदान केंद्र में ईवीएम मशीन का स्थान खिड़की से दूर होना चाहिए, जिससे कि मतदान की गोपनीयता बनी रहे। यह ध्यान रखे कि प्रत्येक

मतदाता ईवीएम का बटन स्वयं दबाए। कोई मतदाता कुछ पुरछता है तो उसका जवाब बूथ पर नियुक्त पोलिंग पार्टी के सदस्य दे सकते हैं। मतदाता के साथ कोई दूसरा आदमी ईवीएम के समीप ना जाए। इस अवसर पर सभी को ईवीएम व वीवीपेट की बारीकियों से अवगत कराया गया। एसडीएम ने प्रशिक्षण के दौरान बताया कि पीठासीन अधिकारी यह सुनिश्चित कर लें कि मतदान सुबह सात बजे शुरू हो जाना चाहिए। इसलिए अपनी मांक पोल की प्रक्रिया सुबह 5.30 बजे शुरू कर दें। उन्होंने कहा कि मतदान प्रक्रिया शाम 6 बजे तक जारी रहेगी। इस

समय कुल मतदाता जो कतार में लगे हुए हैं तो लाइन में खड़े अंतिम मतदाता को पच्ची क्रमांक एक से शुरू कर पहले व्यक्ति तक पच्ची नंबर बांट दें, जिससे कि और आदमी लाइन में लगकर खड़े न हों। उन्होंने कहा कि बूथ पर जाकर प्रत्याशियों के पोलिंग एजेंट के फार्म पहले दिन ही भरवा लें। इसके लिए फार्म नंबर दस भरा जाएगा। इस अवसर पर उन्होंने सभी पीओ व एपीओ को निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण ढंग से चुनाव कराने तथा लोकतंत्र की मजबूती के लिए धर्म, जाति, समुदाय व किसी प्रलोभन के बिना मतदान करने शपथ भी दिलाई गई।

## पांच साल के बाद मिलता है मतदान का मौका, इसे व्यर्थ न गवाएं मतदाता : जिला निर्वाचन अधिकारी धीरेन्द्र खड्गटा

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गटा ने कहा कि लोकतंत्र प्रणाली में जना सर्वोपरि होती है और एक-एक वोट का बड़ा महत्व होता है, इसलिए सभी मतदाताओं को 25 मई को होने वाले लोकतंत्र के इस उत्सव में मतदान करके देश के प्रति अपने कर्तव्य का ईमानदारी से निर्वहन करें। चुनाव में मतदान करने का मौका 5 साल के बाद मिलता है। यह अवसर हमें गंवाना नहीं चाहिए, बल्कि लोकतंत्र की मजबूती के लिए मतदान करके अपने आप को गौरवान्वित महसूस करें। उन्होंने जिला के मतदाताओं से आह्वान करते हुए कहा कि मतदान करना उनका अधिकार है। हमारे देश में युवाओं की संख्या अधिक है, इसलिए भारत को युवा देश कहते हैं। इस बात को युवाओं को समझना



होगा कि लोकतंत्र में भागीदारी से लोकतंत्र मजबूत बनता है। उन्होंने युवाओं का आह्वान करते हुए कहा कि अगर आप अपनी आवाज को बुलंद रखना चाहते हैं तो लोकतंत्र के पंखों में वोट डालकर अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें। वे खुद मतदान करने के साथ साथ अपने आस पास के

लोगों को भी मतदान के प्रति जागरूक एवं प्रेरित करना चाहिए। उन्होंने यह भी स्पष्ट किया कि अगर मतदाताओं को कोई भी उम्मीदवार पसंद नहीं आता है तो वह मतदान करने से वॉच न रहे बल्कि पोलिंग बूथ पर जाकर नोट को वोट कर सकते हैं। सविधान में सभी को वोट

का समान रूप से अधिकार दिया गया है। महिलाओं के वोट की कीमत पुरुषों के बराबर है, इसलिए उन्हें लोकतंत्र के सबसे बड़े पर्व में बहुरूप कर भाग लेना चाहिए और अपने मत का बिना किसी डर भय के उपयोग करते हुए सही उम्मीदवार को चयन करना चाहिए। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गटा ने कहा कि आदर्श आचार संहिता चुनाव प्रक्रिया के पूर्ण होने तक लागू रहेगी। कहीं पर भी संहिता का उल्लंघन नजर आता है तो वह अपनी शिकायत जिला निर्वाचन कार्यालय, हेल्पलाइन टोल फ्री नंबर 1950 तथा सी-विजिल एप पर कर सकते हैं। इसके अलावा मतदाता चुनाव आयोग की वेबसाइट व हेल्पलाइन टोल फ्री नंबर 1950 से अपने वोट व पोलिंग बूथ के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

## आपसी पारिवारिक विवाद में युवक को जहर देकर मौत के घाट उतारने का आरोप, पहाड़ों में मिला शव

समाचार गेट/अनिल मोहनियाँ नूंह। फिरोजपुर ज़िरका थाना क्षेत्र अंतर्गत गांव बसईमेव में आपसी पारिवारिक विवाद में एक युवक को जहर देकर मौत के घाट उतारने का मामला प्रकाश में आया है। परिजनों का आरोप है कि जब युवक गुवावर की सुबह शौच के लिए गांव के पहाड़ों की तरफ गया, उसी समय आरोपियों ने उसे जहर दे दिया। मृतक युवक सोनू ने मरने से पहले करीब 1 मिनट की वीडियो जारी कर अपने साथ हुई घटना के बारे में जानकारी दी, जो अब सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही है। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में

लेनेदेन को लेकर विवाद चल रहा था। गत 28 अप्रैल को उक्त लोगों से उनके परिवार का झगड़ा हुआ था। उसी दौरान आरोपियों ने उनके पति को मौका मिलते ही जान से मारने की धमकी दी। पीड़िता ने बताया कि गुवावर की सुबह जब उनके पति सोनू शौच के लिए गांव के पहाड़ पर गए थे। पहले से ही बंधुबंधु के तहत सोनू की तस्क में बैठे आरोपियों ने पहाड़ में जाकर पहले तो सोनू के साथ मारपीट की फिर उसे जहर खिला दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। परिजनों को सूचना मिली तो वह मौके पर पहुंचे और सोनू को फिरोजपुर ज़िरका के सरकार

अस्पताल में लेकर पहुंचे, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मरने से कुछ देर पहले मृतक की वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल

सोनू ने अपनी मौत से कुछ देर पहले सोशल मीडिया पर एक वीडियो जारी कर कहा कि उसे हुकुमचंद व उसकी पत्नी अनिता और हरिचंद ने उसे अनाज में रखने वाली सेल्फॉस की गोली खिलाई है। सभी आरोपी उसके फिलोपिंडे आए थे। मृतक ने वीडियो में अपने आप को बचाने की गुहार भी लगाई। लेकिन तब तक बहुत देर हो चुकी है।

## ऑटो में महिला के बैग से जेवरात व नकदी चोरी करने के मामले में तीन साल से फरार एक आरोपी गिरफ्तार



समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया रेवाड़ी। बस स्टैंड चौकी पुलिस ने महिला के

बैग से जेवरात व नकदी चोरी करने मामले में तीन साल से फरार एक और आरोपी को गिरफ्तार

किया है। गिरफ्तार किए गए आरोपी की पहचान युपी के जिला हापुड के गांव हैदरनगर निवासी अमित उर्फ मित्तु के रूप में हुई है। पुलिस ने इस मामले में दो आरोपी पति-पत्नी को पहले ही गिरफ्तार करके आरोपियों के कब्जे से चोरी किए गए जेवरात व नकदी बरामद कर लिए थे। जांचकर्ता ने बताया कि मोहल्ला रामगली रेवाड़ी निवासी उषा अग्रवाल ने अपनी शिकायत में बताया था कि 10 जुलाई 2021 को दोपहर लगभग 12 बजे उसने बस स्टैंड जाने के लिए एक ऑटो बुलाया था। उसने बस स्टैंड पहुंचकर बाहर सड़क पर ऑटो वाले को फल लाने के लिए कहा और बैग से 200 रुपये निकालकर ऑटो वाले को दिए थे। उसके बैग में एक सोने की बड़ी चैन, लॉकेट, एक सेट कारों के झुमके, तीन सोने की अंगूठी व 15000 रुपये नकद थे। ऑटो में चार आदमी एवं जिसमें एक 17-18 साल का बच्चा था और एक औरत भी थी। पीड़ित महिला बस स्टैंड के बाहर से ही बस पकड़कर गुरुग्राम चली गई थी। गुरुग्राम पहुंच कर जब उसने अपना बैग चेक किया तो उसमें जेवरात एवं नकदी नहीं थे। जिस पर पुलिस ने थाना शहर रेवाड़ी में चोरी का मामला दर्ज करके इस मामले में दो आरोपी ताराचंद व उसकी पत्नी फरमन उर्फ हसीना को पहले ही गिरफ्तार कर लिया था। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से चोरी किए गए जेवरात व नकदी बरामद कर लिए थे। इस मामले में पुलिस ने वीरवार को एक और आरोपी अमित उर्फ मित्तु को भी गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी को पेश अदालत करके न्यायिक हिरासत में भेज दिया है।

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया रेवाड़ी। आल इंडिया कांग्रेस कमेटी के अनुसूचित जाति विभाग की ओर से बीते दिवस प्रदेश पदाधिकारियों की सूची जारी की गई। जिसमें कांग्रेस नेता रमेश टेकेदार बावल को अनुसूचित जाति विभाग हरियाणा का प्रदेश महासचिव नियुक्त किया है। रमेश टेकेदार ने अपनी नियुक्ति के लिए राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, सोनिया गांधी, राहुल गांधी, प्रियंका

लेनेदेन को लेकर विवाद चल रहा था। गत 28 अप्रैल को उक्त लोगों से उनके परिवार का झगड़ा हुआ था। उसी दौरान आरोपियों ने उनके पति को मौका मिलते ही जान से मारने की धमकी दी। पीड़िता ने बताया कि गुवावर की सुबह जब उनके पति सोनू शौच के लिए गांव के पहाड़ पर गए थे। पहले से ही बंधुबंधु के तहत सोनू की तस्क में बैठे आरोपियों ने पहाड़ में जाकर पहले तो सोनू के साथ मारपीट की फिर उसे जहर खिला दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। परिजनों को सूचना मिली तो वह मौके पर पहुंचे और सोनू को फिरोजपुर ज़िरका के सरकार

अस्पताल में लेकर पहुंचे, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मरने से कुछ देर पहले मृतक की वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल

सोनू ने अपनी मौत से कुछ देर पहले सोशल मीडिया पर एक वीडियो जारी कर कहा कि उसे हुकुमचंद व उसकी पत्नी अनिता और हरिचंद ने उसे अनाज में रखने वाली सेल्फॉस की गोली खिलाई है। सभी आरोपी उसके फिलोपिंडे आए थे। मृतक ने वीडियो में अपने आप को बचाने की गुहार भी लगाई। लेकिन तब तक बहुत देर हो चुकी है।

## कांग्रेस नेता रमेश टेकेदार बावल बने प्रदेश महासचिव

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया रेवाड़ी। आल इंडिया कांग्रेस कमेटी के अनुसूचित जाति विभाग की ओर से बीते दिवस प्रदेश पदाधिकारियों की सूची जारी की गई। जिसमें कांग्रेस नेता रमेश टेकेदार बावल को अनुसूचित जाति विभाग हरियाणा का प्रदेश महासचिव नियुक्त किया है। रमेश टेकेदार ने अपनी नियुक्ति के लिए राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, सोनिया गांधी, राहुल गांधी, प्रियंका



गांधी सहित अनुसूचित जाति विभाग के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेश लिलोठिया, कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष चौ. उदयभान, पूर्व मुख्यमंत्री चौ. भूपेंद्र सिंह हुड्डा, चौ. दीपेंद्र सिंह हुड्डा और हरियाणा अनुसूचित जाति विभाग के अध्यक्ष मनोज बागड़ी का आभार जताया। इस मौके पर रमेश टेकेदार बावल ने कहा कि उन्हें जो जिम्मेदारी दी गई है वह उसका ईमानदारी के साथ निर्वहन करते हुए पार्टी को मजबूत करेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि आज वह

ओर कांग्रेस पार्टी की आंधी चल रही है। कांग्रेस पार्टी के पक्ष में बने माहौल से केंद्र और प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनना तय है। वहीं उन्होंने भाजपा सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि सरकार की जनविरोधी नीतियों के चलते समाज का हर वर्ग दुखी है। जहां एक ओर भाजपा उम्मीदवारों का उनके लोकसभा क्षेत्र में विरोध हो रहा है तो वहीं जनता ने इस बार भाजपा को सत्ता से बाहर का रास्ता दिखाने का मन बना लिया है।

## तोड़फोड़ करने व हवाई फायर करने के मामले में चार आरोपी गिरफ्तार

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया रेवाड़ी। थाना सदर पुलिस ने तोड़फोड़ करने व हवाई फायर करने के मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है।



जांचकर्ता ने बताया कि दिनांक 12.04.24 को गांव माण्डिया खुर्द निवासी आर्शिवाद ने अपनी शिकायत में बताया कि वह अपने निजी काम से खेत में गया था, उसी समय 5/6 लडके दो गाड़ियों में आए और बेरली रोड पर उसके ऑफिस पर उसे पछुते हुए ऑफिस के शीशे व कुर्सिया तोड़ने लग गए। आरोपी उसके ऑफिस में तोड़फोड़ व हवाई फायर करने बाद उसके परिवार वालों को धमकी देकर मौके से फरार हो गए। जिस पर पुलिस ने आरोपियों

के खिलाफ थाना सदर रेवाड़ी में मामला दर्ज करके जांच शुरू की थी। जो जांच के बाद पुलिस ने बुधवार

को मामले में चार आरोपी नवीन, धीरज उर्फ दुधिया, आशीष उर्फ कल्लु व इन्द्रजीत उर्फ भूरिया को

गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों को पेश अदालत करके न्यायिक हिरासत में भेज दिया है।

**Chartered Accountant Services**

**T GUPTA & ASSOCIATES**  
CHARTERED ACCOUNTANTS

+91-9999611343  
9811634614

- Company Formation
- Tax Return Filing
- GST Services
- Loan Consultation
- Trademark Registration
- ISO Registration
- Business Registration

129-4878535



ca.tarungupta@yahoo.co.in  
caa.tarungupta2206@gmail.com  
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,  
Faridabad-121001, Haryana

**FUTURE CAR**  
DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA 9891124671

**PURCHASE SALE INSURANCE EXCHANGE FINANCE**

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION  
BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

**VAISHALI PROPERTIES**

DEALS IN ALL HSVP SECTORS  
FARIDABAD

PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65  
DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292